

Conferinţa naţională a PNL

Un număr de 600 de delegaţi membri ai PNL participă la Conferinţa Naţională ce se desfăşoară de ieri, în Sala Teatrului Dramatic din Braşov.

Ajuns în oraşul de la poalele Timpei, am reţinut pentru cititorii ziarului nostru câteva idei din Proiectul de Program al PNL, proiect care va fi prezentat la Conferinţa naţională. Prin acest proiect, PNL se defineşte ca o formaţiune de centru pe eşichierul politic românesc. Se opune „stingii comuniste conservatoare sau reformatoare, adeptă a egalitarismului, colectivismului, dominaţiei monopoliste a statului”. În acelaşi timp, nu agreează „dreapta naţionalistă, adeptă a şovinismului, urii şi intoleranţei”. Se respinge ideea împărţirii societăţii în clase sociale.

PNL constată că în societatea românească criza generală a proporţiilor şi se manifestă prin întârzierea aplicării fără confuzii a principiului separării puterilor în stat, neaplicarea în fapt a unor drepturi şi libertăţi fundamentale ale omului, preluarea cvasiintegrală şi menţine-

rea vechiului aparat administrativ şi birocratic al statului totalitar comunist, continuarea fenomenelor de corupţie, abuz şi trafic de influenţă, neacceptarea unui dialog real şi sincer, manifestările de aroganţă şi intoleranţă ale puterii.

PNL luptă pentru separarea activităţii de stat de activitatea de partid, pentru garantarea proprietăţii, înfăptuirea „unităţii spirituale” a românilor de pretutindeni, înfăptuirea unei reale economii de piaţă, crearea unui sistem eficient de protecţie socială, democratizarea armatei române şi garantarea neintervenţiei sale în viaţa politică, participarea României la procesul de integrare europeană.

Proiectul de program al PNL este structurat pe următoarele segmente: a) învăţământ, cercetare, cultură, religie; b) politica economică; c) mediul înconjurător; d) sindicatele; e) protecţia socială; f) sănătatea publică; g) familia; h) problemele tineretului; i) sport; j) justiţia, ordinea publică, armata siguranţa statu-

lui; k) politica externă. Proiectul este cuprins în 42 de pagini.

Din proiectul de Statut al PNL am reţinut ca idee generală tendinţa de concentrare a puterii în mâna preşedintelui. Să vedem dacă puterea respectivă va fi pentru cine se pregăteşte. În capitolul „Membri” se precizează: „nu pot fi membri ai PNL, persoanele care au săvârşit abuzuri în funcţii politice, juridice sau administrative”. Din culesse am aflat că nu toate judeţele au delegat acelaşi număr de membri la conferinţă. Acestea va influenţa decisiv, votarea preşedintelui, „dacă va ajunge până la votare” — cum remarcă un delegat la conferinţă.

Vă prezentăm mai jos programul celor trei zile:

■ 28 februarie '93: Scurte rapoarte ale PNL şi NPD, votarea fuziunii, Raportul politic al PNL, dezbateri privind Raportul politic; ■ 27 februarie '93: continuarea lucrărilor conferinţei pe comisi şi subcomisi; votarea Statutului şi Programului; ■ 26 februa-

ria 21. Alegeri pentru conducerea PNL.

La Hotel „ARO”, PNL a oferit un cocktail. Unii au zis că este un început „promiţător”. Alţii s-au întrebat: este cocktailul un gest de captatio benevolentiae? Într-o Românie săracă, a impresonat belşugul de pe mese. Nu a impresonat însă domnul Radu Câmpeanu care a avut o apariţie timorată, departe de aplombul de altădată. „Să nu ne zgriem pe faţă”. Atunci am reţinut din discuţia d-lui Radu Câmpeanu cu membri ai delegaţiei ardene. Rămâne de văzut dacă liberalii nu se vor zgria prin alte părţi. Au trei zile la dispoziţie.

După trei sferturi (ne) academice, prezidiul Conferinţei PNL la loc la masă, începând cu domnul Crin Halaiuc şi terminând cu domnul Radu Câmpeanu. Nimeni nu aplaudă.

Un discurs optimist al domnului Radu Câmpeanu deschide lucrările conferinţei.

Se aminteşte că fuziunea PNL cu NPD a fost hotărâtă de Delegaţia permanentă, rămânând să se confirme la conferinţa naţională.

Din partea NPD cuvintele sînt cu succes de public d-l Viorel Cataramă. Acesta găseşte o contradicţie de gândire în atitudinea unei anumite părţi a opoziţiei care, înainte de alegeri, spunea că dacă FDSN-ul câştigă alegerile, cu programul pe care îl are, ţara va ajunge la catastrofă. Această opoziţie cere aplicarea acelui program. „Nu sîntem cobai”, conchide domnul V. Cataramă.

Se reiterează vechiul slogan liberal „prin noi înşine”.

Domnul Dan Lăzărescu doareşte unirea tuturor forţelor liberale, dar numai cu oameni de bună credinţă. Rămâne de văzut cine îi stabileşte pe cei de bună credinţă. Noi vrem unire, dar nu pentru căpet, ar fi concluzia domnului Dan Lăzărescu. Domnul Crin Halaiuc propune să se treacă la votarea fuziunii. În unanimitate (fără giumă!) prin ridicarea mîinii, la orele 10,00 s-a hotărât fuziunea PNL cu NPD.

I. IERCAN

Adevărul

Cotidian independent — 5 02/nr. 1886/1991 • ISSN 1220 — 7489

ANUL V | Nr. 824 | Sîmbătă 27 II - Duminică 28 II '93 | 8 pag. — 20 lei

comentarii

Cureaua se strînge, oricum

Bugetul ţării pe 1993, aşa cum a fost el înaintat Parlamentului spre aprobare, este un buget de austeritate — al se spune chiar, fiindcă nu există motive pentru a umbra cu cloara vopsită. Se înţelege „buget de austeritate”? Simplu şi pe înţelesul tuturor, asta presupune că din puţinul pe care-l are de gospodărit Guvernul s'prezintă şi mai puţin pentru fiecare componentă socială de care o are în seamă. Adică, mult mai puţin decît ar fi necesar armatei, sănătăţii, culturii, sportului, învăţămîntului, pensilor şi protecţiei sociale etc. Putea Guvernul să fie mai generos? De unde? — v-aş întreba. De unde, dacă după 1989 producţia a tot scăzut şi noi am consumat tot mai mult? De unde, dacă declinul producţiei merge în continuare la vale şi nu se ştie cînd şi unde se va opri?

Nimic mai adevărat, s-ar mai putea citi pe ici, pe colo, s-ar mai putea adăuga ceva bani în plus şi pentru cultură şi pentru sănătate şi pentru învăţămînt şi pentru celelalte domenii, dar asta ar însemna să ne afundăm şi mai mult, să nu mai vedem orizontul salvării şi să pierdem speranţa însănătoşirii economiei. Şi apoi, odată odată tot trebuie să tăiem buba. Iar Guvernul premieiului Văcăroiu asta şi încearcă: să ne facă să strîngem cureaua în faţa situaţiei disperate, să ne oblighe să consumăm mai puţin şi să investim din bruma de săr-

de a ţării, altă cît putem, în redresarea industriei şi a agriculturii. Privită doar prin prisma zilei de azi, chemarea la austeritate (într-un moment şi aşa auster) poate fi receptată de către cetăţean ca revoltătoare; pînă unde să mai strîngem cureaua? Nu ştiu pînă unde şi nu cred c-ar putea spuna nici guvernanti, oricare ar fi ei. Ştiu însă că dacă n-o strîngem noi (deci, dacă nu acţionăm organizat şi conştient asupra cauzelor declinului economic) ne-o va strînge viaţa. Şi o va face mult mai dur. Nicăieri în lume nu se consumă mai mult decît se produce — or, noi tocmai asta facem de cîţiva ani. Ba, mai consumăm şi ajutoarele în dolari venite de la Fondul Monetar Internaţional, de la bănci şi guverne străine. Miliarde de dolari au intrat în pămînt după 1989, le-am mîncat pur şi simplu şi nu le-am investit şi uite că azi vorbim deja de 5-6 miliarde datorie externă. Scuzată fie-mi vulgarizarea subiectului, dar asta ar fi ca şi cum o familie ar cîştiga 30.000 de lei pe lună şi ar consuma, fără să investească în nimic, vreo 40-50 de mîi, diferenţa fiind asigurată din împrumuturi. Cît timp poţi tot să împrumuţi? Nu te va înfunda oclăta? Nu devii insolubil? Nu te vei prăbuşi iremediabil? Decî, părere personală, cureaua tot se va strînge — o vom strînge noi sau o va strînge mersul lucrurilor. Tertium non datur. Tocmai

de aceea, Guvernul şi-a asumat riscul impopularităţii, considerînd că face un lucru sănătos pentru naţiune, pentru ziua de mâine a acestui popor. Sînt convins, deci, că nu există alternativă. Nell-alteia, să nu-i zic îndoiala, incape abia atunci cînd ne punem întrebările care se nasc în jurul acestor demersuri: va putea şi va şti Guvernul să acţioneze în punctele esenţiale? Va avea efectul dorit această acţiune? Va fi stopat declinul? Şi, mai mult, va avea sens şi finalitate efortul nostru, ca naţiune, oare guvernul se va împotmoli la fel ca precedentele şi criza economică se va adînci pe mai departe? Mi-e şi frică să mă gîndesc la o eventuală nereuşită, fiindcă atunci ţara ar intra în zona dezastrului. Dar pînă să avem semnale, bune sau rele, trebuie să aşteptăm punctul de vedere al Parlamentului asupra Bugetului pe 1993 şi, implicit, asupra destinaţiei banilor: vom consuma mult şi vom produce puţin sau vom consuma ceva mai puţin şi vom produce ceva mai mult (sau, pentru moment, măcar vom opri prăbuşirea în gol). Într-un fel, votul Parlamentului va echivala, pentru Guvern, cu un vot de încredere sau de neîncredere, iar natura şi sensul votului parlamentarilor ne vor sugera în ce măsură domniile lor înţeleg şi acceptă priorităţile ţării în clipa de faţă.

TRISTAN MIHUTA

La Archim Dracul nu e chiar așa de negru, ne asigură directorul tehnic — ing. Corneliu Ivaşcu

După ce am cunoscut opiniile Agenţiei pentru protecţia mediului Arad, privind pericolul poluării zonei Aradului, şi nu numai, o dată cu rebinerea în funcţiune a Combinatului de îngreşăminte chimice, am ţinut s-o cunoaştem şi pe cea a „împriicinatului”. Interlocutor, domnul inginer Corneliu Ivaşcu, director tehnic.

— Spuneai, domnule inginer, că ceva este inexact în articolul „Coada de vulpe trebuie tăiată”, publicat de ziarul nostru de sîmbătă — duminică, 20-21 februarie a.c. Ce, anume?

— Da, este inexactă afirmaţia domnului inginer Ladislau Klein, de la Agenţia pentru protecţia mediului, că nu sîntem în posesia unui Studiu de impact elaborat de un institut abilitat în acest sens. Îl avem încă din anul 1989, cu măsurători făcute în 1988 de Centrul de protecţie, igiena şi ergonomia muncii care funcţiona pe lângă Ministerul Industriei Chimice. Îl are şi agenţia,

pentru că un exemplar le-a fost predat încă în 1989. Practic, de atunci, nici nu putea fi făcut altul. Acest studiu demonstrează cu cifre exacte impactul redus asupra mediului, al substanţelor potenţial poluante emanate de instalaţiile combinatului şi încadrarea lor în normele naţionale admise.

— Care este raportul între normele naţionale şi cele internaţionale?

— Pentru unele substanţe, considerate nocive, normele naţionale sînt mai dure, iar pentru altele, mai puţin nocive, sînt mai lejere sau nu există deloc. Nu ştiu ce va prevedea noua Lege a mediului care este în curs de elaborare.

— După cîte ştiu, în 1988, Archim se confrunta cu dificultăţi deosebite în înlăturarea poluării mediului tocmai din cauza lipsei materialelor adecvate pentru

T. PETRUŢI

continuare în pagina 2

S.C. „COMALIM” S.A. (ICRA)

ANUNTA

Că azi 27.02.93. Depozitele din Str. Ursului (Cimpul Liniştit) SINT DESCHISE livrînd mărfuri EN GROS tuturor agenţilor economici privaţi sau de stat.

Sortimentajia de marfă este bogată, în cadrul depozitelor puteţi face cumpărături complete, la secţiile specializate. Import: Conserve ■ Brinzetur; ■ Paste făinoase ■ Dulciuri ■ Băuturi spirtoase ■ Vin ■ Tutun. Cîteva din mărfurile pe care vi le oferim la preţurile lor:

- Lămîi Turcia — 319 lei
- Măslina 1/1 punji vidate — 632,50
- Ness Israel 200 gr. — 1738 lei
- Tîgări BT 2000 lei/cartuş cartonat
- Lichioruri Grecia, Germania, Whisky Scoţia, Coniac Napoleon — 3 sortimente, Vodcă, Vopsea ouă, Supe, Jucării surpriză (cu bomboane), Ciocolată — 5 sortimente, Pateu ficat BSO, Conserve peşte import, Gumă de mestecat 5 sortimente, Conserve legume-fructe, Cola doză.
- Ulei vrac
- Paste făinoase Italia, lungi, scurte
- Conserve peşte Letonia
- Unt Germania, Margarină indigenă
- Coniacuri Româneşti, Vinuri diferite
- Dulciuri indigene.

Produsele sînt însoţite de certificate de calitate întocmite de laboratorul nostru, au inscripţionate datele de producţie şi expirare.

VA AŞTEPTĂM AZI ŞI ÎN ZILELE URMĂTOARE!

Ora de istorie Ulița lotrilor

A fost înșingurat acel sffrșit al veacului al XVIII-lea, căci Horia căzu zdrobit sub roata călăului și multă strîmbătate se făcu neamului românesc. Dar Dumnezeu nu a dat dezlegare omului pe acest pămînt de a-l robi pe om și, în conștiința creștină a țaranului nostru din acea vreme, lucrul acesta era lîmpede. Strunind o lacrimă amară în ochii tîburății la vederea anunțului martiriu, oamenii s-au dus acasă cu gînd nestrămătat de a-și continua lucrarea începută, nu cu multă vreme înaintea răscoalii celei mari. „Latrones” acesta este cuvîntul folosit în cancelariile și tribunalele imperiului de atunci, puțin după anul 1750, cînd era vorba de cei care-l loveau pe nobili și pe slujitorii lor. Românii le-au spus cu ușurință „lotrii”, căci cuvîntul era al gîntei lor latine și repede s-a învățat latrones, adică briganzi sau prădători în ochii oamenilor stăpînirii. Lotrii, adică răzbnători al silnicilor și nedreptăților în ochii și sufletul țaranului năpăstuit. Adunați în cete, lotrii se știau între ei de frați, și la adăpostul întinericului sau la lumina zilei, atacau prin surprindere domeniile imperiale, luînd

banii și averea proprietarilor, împărțind la săraci și amenințînd cu moartea pe cei care vor cere sprijinul armatei chezaro-crăiești. Frații de cruce și de suferință acești țărani se întîlneau primăvara cînd frunza codrului începea să înverzescă și se risipeau în prag de iarnă, găsindu-și adăpost la stîne, prin hanuri, în podurile morilor, prin sate, pe la birturi. Pe poteci ascunse, luînd drumul codrului, acești temerari țărani, datorită cutezanței lor, și-au atras admirația și respectul oamenilor din sinul cărora s-au ridicat, devenind renumiți și evocați în cîntece și povestiri. Pe cuprinsul Țării Zărandului sînt numărate satele și locurile care păstrează și astăzi amintirea acestor lotrii, a faptelor lor sau a locului unde au pierit. Se cuvine să amintim aici: „Birtul lui Vanu” din drumul Iarcoșului, „Capul Vancului” din dealurile Gladovei, „Moara lotrilor” de la Virfurile și altele.

Nici Pîncota nu a fost ocolită de acești oameni ai codrilor. Este un bătrîn, în fapt de seară, fumîndu-și pipa lîmșii, își mai aduce aminte de acea margine de sat, știută de lumea tîneretii

sau sub numele de „Ulița lotrilor”, precum și de „Birtul lui Balint”. Ea „Birtul lui Balint”, spuneau cei bătrîni, s-a prin tîredare pe arginți, s-a făcut omor grozav, de locul a rămas blestemat, iar sătenii care treceau pe acolo la ceas tîrziu de noapte, știau că era bine să-și facă semnul crucii. Dar mulți dintre acești lotrii au sffrșit în temnițele imperiale. Clădirea cunoscută în Pîncota sub numele de „Poșta veche”, înainte de a fi închisă pentru poștaloanele care circulau între Arad și Brad, a fost tribunalul și închisoarea Zărandului și sub denumirea aceasta au sffrșit-o mulți localnici care s-au petrecut din lumea noastră nu demult. Bucurînd în tîneretea lor în subteranele acestor clădiri, pe la anul 1910, la depozitarea viarurilor „Domniei”, acești oameni au găsit aici lanțuri și cătușe prinse în pereți după obiceiul vremii, precum și oseminte. Cu mari eforturi din partea stăpînirii, în Țara Zărandului mișcarea lotrilor a fost înfrîntă abia în 1885. Am crezut, iubite cititor, că se cuvine să păstrăm și pentru mine aceste amintiri.

ing. AUREL BĂRBĂTEI

Dracul nu e chiar așa de negru...

urmare din pagina 1
reparații. Care este situația acum?

— În 1988, atunci cînd s-au făcut măsurătorile, combinatul funcționa ca utilaje avariate la fabricile de acid azotic, de uree, azotat de amoniu și de îngrășăminte. Ceea ce nu știu foarte mulți arădeni e faptul că în 1989, cu ocazia reviziei generale, au fost schimbate, chiar pe baza studiului amintit, toate utilajele defecte de la fabricile de uree și acid azotic, iar acum, cu ocazia deconșvării, se fac și reparații și alte lucrări pentru a aduce toate instalațiile la parametrii inițiali, nu numai tehnico-economici ci și de poluare. De asemenea, ceea ce mulți nu știu, mai e faptul că în cei trei ani în care Archim n-a produs îngrășăminte, în CICH s-a lucrat, în medie, cu 500 de oameni, inclusiv la întreținerea și repararea utilajelor proprii. De aceea îmi permit să afirm că, la reparare, nivelul poluării soluției, apelor freatice și de evacuare și a atmosferei va fi sub

limitile stabilite prin lege.

— Dar „coada de vulpe”?

— Coada de vulpe trebuie să dispară! Dar, nu se pot face toate peste noapte. Există soluții tehnice în acest sens atât pe plan internațional cît și național. (În paranteză fie zis, avem plătit un asemenea studiu la I.C.O. Chim, și urmează să ne parvină). Dar, pînă la aplicarea uneia dintre soluții, care va face să dispară complet oxizii de azot, prin lucrările actuale vom reduce emansiunile de oxidii (coada de vulpe) cu circa 25 la sută. Apoi, mai e și problema finanțării. Guvernul a stabilit să se repună în funcțiune combinatul dar nu ne-a dat nici un ban în acest scop. Cum am putea vorbi de instalații de depoluare în aceste condiții? După ce vom funcționa un timp și ne vom crea mijloace de plată, pe prim plan vor sta tocmai aceste instalații.

— În concluzie, domnule director?

— Consider că discuțiile în jurul poluării mediului de către CICH sînt exagerate și

că nu fac altceva decît să înceteze spiritele în mod nejustificat. Nu știu cui folosesc aceste discuții, dar semnalele din presa străină de specialitate ne spun cîte ceva: Revista Norsk Hidro (Norvegia): „România este un potențial cumpărător de îngrășăminte chimice...”. Deci, după ce am fost un mare exportator (îngrășămintele a înțuceau zilnic țării un milion de dolari), acum sîntem pe punctul de a deveni importatori. Vă întrebăți desigur de ce? Ne răspunde revista European Chemical News: „În condițiile privatizării forțate din Europa de Est, se poate ajunge în situația în care, după ce s-a cumpărat o fabrică foarte ieftin, cumpărătorul străin decide să o închidă deoarece la ora actuală are nevoie mai mult de o nouă piață decît de o capacitate de producție”.

— Domnule director, ați avut oferte pentru vânzarea combinatului?

— Și de vânzare și de societate mixtă și de cooperare. Dar, deocamdată, ne străduim să ne descurcăm singuri. Este soluția cea mai rentabilă pentru această perioadă.

— Vă mulțumesc. Iar concluziile le lăsăm în seama cititorilor.

Poliția ne informează

■ PRIN PERETE. În satul Țipari - Sîntea Mare, hoții nu mai intră pe ușă, geamuri sau tavan. Au trecut la dislocarea pereților. Așa au pătruns în brutăria comunală (via cofetăria), de unde au furat 25 mii lei și diverse bunuri pe care le-au ambalat în saci. Fîind surprinși de paznic, au abandonat totul și au fugit.

■ HOȚI PRINȘI. În noaptea de 21/22 ianuarie a.c. a fost spart magazinul de prezentare de la clubul SC UTA SA din care s-au furat măruri în valoare de 281 mii lei. A fost prins și autorul: Gheorghe Andronic, 24 ani, din Suharău-Botoșani. Și brigada mobilă a depistat un „client” căutat de biroul judiciar, pe Nicolae Remus Marcu, 21 ani, fără ocupație, au-

torul mai multor furturi din locuințe.

■ ÎN FLAGRANT. Plutonierul Marinel Butari și serg. major Gabriel Mormoc - agenți de pază și ordine, l-au depistat pe Petre Uța și Marin Uța din Arad, care tocmai spărseseră ghereta nr. 4 Agrocoop din Piața Catedralei, din care au furat 1080 lei și 5 sticle de hellas. Alți doi subofițeri de la același birou - Viorel Popovici și Oliver Hirina l-au prins pe Viorel Ferariu din Sasca Mare - Suceava, care tocmai furase o roată de rezervă dintr-un autoturism și pe Petrică Talpa din Frumuseeni, care era „înarmat” cu un cuțit, chei diferite și o șurubelniță cu vîrfuri îndoit. Probabil încercase și n-a reușit.

■ DROJDIE ȘI... „DROJDIE”. Brigada mobilă l-a depistat pe Constantin Calotă, 28 ani din Timișoara și Vasile Schipor, 32 de ani, din Vicovul de Sus - Suceava care, împreună cu Teofil Milak, salariat la Indagrara, au furat din fabrică 45 kg drojdie. Drojdie și... „drojdie”!

Sinucidere în spatele cimitirului (?)

În urmă cu cinci zile, profesoara Georgeta Zaharie, 45 ani, din Sîntana a dispărut. A fost găsită, decedată (cu venele de la mîini tăiate cu un bisturiu) pe cîmp, în spatele cimitirului german. Sinucidere? Se fac cercetări.

O gafă ireparabilă

Cum se știe, ne-am despărțit de ȘTEFAN KUDA. Cine a fost el și ce a făcut pentru UTA, știți dumneavoastră, am scris și noi, s-a spus și la cîmpul de catafalcului. Se pare că singurii care n-au știut toate acestea au fost tocmai cei

ce nu s-a ajuns ca jucătorii de azi, fie și doar prin prezență, să cinstească memoria și contribuția sportivă a celui ce pleca fără întoarcere? Ce exemplu de prețuire se oferă pentru cei care au adus glorie clubului și Aradului? Ce-ar zice jucătorii, antrenorii și conducătorii de azi dacă (nucuvine memoria fostului lor

nota

meniu nu scapă!) ar ști că se vor bucura de același tratament neelegant, ca să nu zic altfel? Oricum, o gafă irecuperabilă și nescuzabilă. Și poate, aș fi rămas cu dezamăgirea mea și n-aș fi scris aceste rînduri, dacă n-aș fi constatat că indignarea a fost evasigenerală. Îmi pare rău pentru gafă și pentru autorii ei.

zice jucătorii, antrenorii și conducătorii de azi dacă (nucuvine memoria fostului lor

TRISTAN MIHUȚA

În „Cupa României” la fotbal

F.C. Aris Arad joacă cu gîndul la optimi

Duminică, în deschiderea sezonului fotbalistic de primăvară, vor avea loc meciurile din cadrul „16”-imilor Cupei României, în care echipa arădeană FC Aris (Divizia B) întîlnește pe Gloria Bistrița (Divizia Națională). Partida, la cererea formației gazdă, se va disputa pe stadionul UTA, unde s-au făcut eforturi pentru degajarea zăpezii. Bistrițenii, una din echipele de frunte ale primei noastre scene fotbalistice, au efectuat un turneu de pregătire în Ungaria, de unde vor sosi direct la Arad, în vederea acestor întîlniri.

În schimb, F.C. Aris s-a pregătit la Arad, cum a făcut-o, de altfel, toată iarna, neavînd posibilități financiare să organizeze o pregătire centralizată la munte. Miercuri am găsit echipa la stadion, lucrînd intens, pe terenul acoperit de zăpadă, sub îndrumarea antrenorului G. Birău. Toți jucătorii erau cu gîndul la șansa pe care o au de a juca în optimile Cupei României, performanță pe care FC Aris nu a atins-o încă. Iată, în acest sens, cîteva declarații:

■ Gavrilă Birău, antrenor principal:

„Consider că prima șansă, avînd în vedere valoarea celor două echipe, este de partea Gloriei Bistrița, dar să nu uităm că noi avem șansa de a juca acasă. Cred că va câștiga echipa care va specula mai bine greșelile adversarului. Și echipa asta cred că va fi a noastră. Cu alte cuvinte, credem în victorie. Problema e că nu prea cunosc lotul Gloriei, pentru că s-au schimbat și la ei mulți jucători în ultimii ani, dar nici ei nu ne cunosc pe noi. În ce privește lotul nostru, avem trei jucători ușor accidentați, este vorba de Ștef. Vlătănescu și Plisca, dar sper să fi recuperăm pînă la ora meciului. În acest caz formația probabilă ar putea fi:

Popa - Arman Pirvu, Ștef. Stănescu, Plisca, Vlătănescu, Burlan, Madoș, Suciuc, Rad”.

■ Nicolae Pirvu, căpitanul echipei: „Părerea mea este că printr-un plus de voință și prin refacerea celor trei colegi ușor accidentați, vom putea câștiga acest meci. Să nu uităm că în Cupă sînt multe surprize și nu o dată buturuga mică răstoarnă cașul mare. De altfel, Strungul a mai ajuns o dată în „16”-imi cu Universitatea Craiova, cînd am pierdut greu, cu 4-5, în meciul jucat, pe teren neutru, la Hunedoara”.

■ Nicolae Popa, portar: „Să nu uităm că un meci de cupă se joacă, uneori, 120 de minute și se poate ajunge la lovituri de la 11 metri. Avem jucători de viteză, un atac bun, care poate marca, iar noi să nu primim gol, pentru că la asta se gîndește orice portar. Sînt convins că fiecare dintre noi va arăta tot ceea ce poate pentru a se afirma în acest meci de cupă, mai mult ca într-un meci de campionat. Cred că ne vom califica”.

■ Gheorghe Lazăr, fundaș: „Am revenit la echipă cu ocazia acestor întîlniri de cupă. Meciul se anunță greu, dar va fi deschis oricărui rezultat. Dacă vom câștiga acest meci, ceea ce este posibil, ar fi o performanță pentru echipa noastră de a se califica în optimile Cupei României”.

■ Vasile Rad, atacant: „Cu toate că adversarii noștri joacă în Divizia Națională, dacă vom respecta în teren indicațiile tactice ale antrenorilor noștri, cred în victoria noastră. În fond, de ce nu am face și noi figura danezilor. Și ei au câștigat G.E. fără pregătire centralizată, fiind adunați în grabă din vacanță. Iar noi ne prezentăm în acest meci fără pregătirea de la munte. Așa că de ce nu am câștiga și noi?”

ALEX. CHEBELEU

GREVA DE AVERTISMENT

Intracit nu s-a răspuns favorabil revendicărilor înaintate celor în drept de către Sindicatul Liber din învățămîntul Arădean, biroul SLIA cu asentimentul membrilor de sindicat hotărăște declanșarea unei greve de avertisment în data de 4 martie 1993 între orele 11-13.

Dacă negocierile cu cei în drept vor eșua și după greva de avertisment, începînd cu data de 11 martie 1993 ora 8 se va declanșa greva generală.

Lider,
prof. BALIȚA ȘTEFAN

Interviuri neconvenționale

Azi ne răspunde la întrebări domnul dr. MILIVON STAMORAN, directorul Direcției Sanitare a județului Arad.

— Sineți căsătorit?
— Căsătoria mea a mai fost subiectul unui articol într-un ziar studențesc de pe vremuri, pentru că m-am căsătorit cu colega mea de grupă după cinci ani de prietenie. Acum am 45 de ani, dar dacă ar fi să o iau de la început, tot la fel aș face.
— Aveți copii?
— Doi băieți.
— De când profesati?
— Din 1971, de când am absolvit Facultatea de medicină generală din Timișoara.
— Specialitatea?
— Am două. Sunt specialist în boli de nutriție și metabolism și, ca să mă adaptez nevoilor locale, am făcut și gastroenterologia.
— Cîți pacienți ați avut din '71 și pînă acum?
— Am constant 5.000 de pacienți, diabeticii din județ, cu diferențe mici de la un an la altul. La gastroenterologie am avut din '78, de când practic endoscopia peste 15.000 de cazuri.
— Care a fost cel mai plăcut moment în cariera dvs?
— Ori de câte ori este vorba despre înfringeri, îmi aduc aminte de un șoc anafilactic la o femeie tânără, pe care n-am putut să o salvăm. Și nu din vina noastră a medicilor.
— Cel mai plăcut?
— Îmi amintesc cu plăcere că în Olanda am fost întrebat dacă fac endoscopii în România. Am spus da. Și le faceți de rutină? Da. Specialistul cu care eram

prin „Medicii fără frontieră”, mi-a dat un caz. L-am făcut, cu toate barierile de limbă. Eu vorbeam engleza, dar pacienta a fost



olandeză. După ce-am efectuat endoscopia, colegul meu mi-a spus: „Uite, eu am program marți și vineri și de acum poți să vii și să le faci pe toate”. Practic, mi-a cedat activitatea lui din acel cabinet.
— Și în afara profesiei?
— Băieții. Nu cred că există bucurii mai mari decât cele pe care noi le proiectăm în copiii ca dorințe și idealuri.
— Așteți vreo paslună?

— „Această întrebare este cu capcană... și...
— Nu, nu este...
— Fiind diabetolog, am considerat endoscopia un hobby. Cînd sint gastroenterolog se întimplă invers. Dar, sincer, alt hobby nu am. Nu pictez... Poate muzica simfonică...
— Așteți vreo preferință anume?
— Eu aș rămîne la Bach... Dar îmi plac și romanticii...
— Guloașea preferată?
— Ei, asta n-am...
— Mîncarea?
— Mi-ar place să prefer fructele pentru că le recomand foarte frecvent, dar trebuie să recunosc că nu-l așa.
— Băutura?
— Un vin bun.
— Roșu, alb?
— Din studenție am rămas cu impresia că „Pinot noir” și „Cabernet” sînt de neîntrecut.
— Presupunind că mîine este ziua soției dvs., ce cadou i-ați oferi?
— În primul rînd, flori.
— Ce flori?
— Deși nu sînt la modă, trandafiri.
— Ce ați face cu 100.000 de dolari?
— Asta este o întrebare foarte grea. Cred că i-aș investi într-o unitate sanitară.
— Unde ați vrea să călătoriți?
— Aș reveni cu plăcere în centrele universitare cu tradiție. Aș revedea Cambridge, de exemplu. N-am văzut Oxford și m-aș duce și acolo. Aș vrea să văd universitățile americane: Harvard, Yale, Stanford. Cred că m-ar atrage cel mai mult cetățile științelor pe care n-am avut posibilitatea să le văd în tinerețe, atunci cînd poate era mai ușor pentru mine.
— Niciodată nu-i țîrziu. Vă dormi să vă realizați visul.
MAGDA BEGE

Inițieri tibetane

În afară de funcționarii leși care exercită autoritatea în mănăstiri sau administrează bunurile, clerul tibetan cuprinde o aristocrație ecleziastică al cărei membri sînt numiți tulku. Străinii îi numesc pe aceștia, foarte impropriu, „Budha vii”. Categoria „tulku” constituie singularitatea cea mai marcantă a lamaismului. Membrii acestei clase sînt mai de vază decât nobilimea laică.
Natura lui „tulku” n-a fost aproape niciodată definită corect de către occidentali. Deși nașterea unor personalități din zei a fost admisă de multă vreme în Tibet, aristocrația „tulku” nu se va dezvolta în forma sa actuală decît după anul 1650. Atunci, cel de-al cincilea mare-lama al sectei gelugpas, numit Lobsang Giatso, va fi instalat ca suveran în Tibet de către un prinț mongol și recunoscut ca atare de către împăratul Chinei. Totuși, Lobsang nu se va mulțumi cu atîta și se va autointitula o „emanație” sau „tulku” din Tenzeig, un înalt personaj al panteonului mahayanist.
Exemplul dat de acest lama — rege va incuraja crearea de „tulku”. În curînd, toate mănăstirile ceva mai răsărite își vor face o mindrie din a avea în fruntea lor încarnarea unui personaj celebru. Să vedem acum care este natura acestor „tulku” în înțelegerea lamaistilor. După credința populară, un tulku este fie reîncarnarea unui sfînt, fie reîncarnarea unei alte ființe, precum un zeu, un demon etc. Aceștia ar fi o primă categorie de „tulku”, foarte numeroasă de altfel. A doua categorie nu cuprinde decît cazurile foarte rare de renașteri din Dalai-Lama, din Trahi-Cama

sau din unii lama autohtoni, de rang inferior. Unii dintre „tulku” sînt magicieni ori vrăjitori.
Deși budismul original neagă existența unui suflet permanent care transmitează teorie plină de erori) marea majoritate a budistilor a revenit la vechea credință hindu privind „jiva” (eul) care, periodic, „schimbă” corpul vechi, uzat, cu un corp nou, așa cum, schimbăm hainele vechi, folosite, cu o îmbrăcăminte nouă”. Atunci cînd „tulku” este considerat ca încarnare a unui zeu care coexistă cu el, teoria „eului” (care-și schimbă corpul precum hainele) nu mai poate servi la explicarea naturii sale. Dar credințele populare nu merg pînă la astfel de subtilități de interpretare, considerîndu-i pe acești „tulku” drept reîncarnări ale predecesorilor lor.
Unii învățați lama văd o diferență considerabilă între reîncarnarea oamenilor obișnuși și a acelor care sînt spirite luminate. Oamenii care nu practică — spun ei — nici un antrenament mental, trăind ca animalele, nu mai în funcție de impulsurile simțurilor, nu pot urma vreo direcție definită. În aceste cazuri nu se poate produce energia necesară ca reîncarnarea să se îndrepte spre formarea unui „tulku”.
Aici se înfîlesc diferite puncte de vedere. Unii lama cred că energia subtilă a celui care moare poate fi atrasă și să se grupeze în nucleul unei ființe noi. Alții spun că fascicoul de forțe deîncarnate se unește cu o ființă existentă deja, ale cărei dispoziții psihice permit o unire armonioasă.
IOAN BIRIS

CALEIDOSCOP

■ Potrivit Institutului Fraunhofer din München, încălzirea globală a atmosferei ar putea face ca peste 900 de milioane de oameni să moară de foame în viitorii 40 de ani. Specialiștii reputați în climatologie estimează că datorită arderii combustibilului fosil, concentrația de bioxid de carbon se va dubla pînă în anul 2030 fapt ce va conduce la reținerea unei cantități mai mari de căldură solară în atmosfera terestră. Aceasta ar provoca distrugerea terenurilor arabile și a infrastructurii agricole, care, alături de alte dezastre naturale, vor putea determina o foamete generalizată și pagube estimate la 900 de miliarde de dolari pe plan mondial.
■ Organizatorii turneului internațional de tenis de la Paris i-au făcut Martinei Navratilova un original cadou: 162 kg ciocolată, reprezentînd numărul victoriilor obținute de ea în marile turnee internaționale, aceasta pînă la finala câștigată tot de Navratilova, recordul său fiind de 163 victorii. Jucătoarea americană a decis să transmită cadoul său copiilor aflați în spitalele din regiunea pariziană.

■ Marina suedeză a descoperit în Marea Baltică epava unui submarin deocamdată neidentificat, a declarat la Stockholm, un purtător de cuvînt oficial. Epava a fost găsită din întîmplare, datorită unui submarin de buzunar. Ea ar putea data, potrivit purtătorului de cuvînt, din perioada primului sau a celui de-al doilea război mondial. În cel din urmă caz, ar putea fi vorba despre un vechi submarin britanic. O altă ipoteză are în vedere un submarin german sau rusesc, date dispărute în Marea Baltică în prima sau în cea de-a doua conflagrație mondială.
■ Portarul formației AC Milan, Sebastiano Rossi, este pe cale să devină specialist în apărarea loviturilor de la 11 m. Duminică, în meciul din campionatul italian cu Atalanta Bergamo, el a apărut al 5-lea penalty consecutiv din 1990. Ea o ironie a soartei, coechipierul său olandezul Marco Van Basten, este ultimul jucător care a reușit să-l înșenuncheze, cînd Sebastiano Rossi apăra buturile echipei Cesena.
Bubrică realizată de DANIEL VIZITIU

HOROSCOP

(27 II - 6 III)

Berbecul (21 martie - 21 aprilie)
Un demareț bun pentru viitor. Reglați o chestiune administrativă de care depînd relațiile cu apropiații dvs. Săptămîna marchează începutul unei afaceri importante. În dragoste nu vă faceți griji deoarece nimic important nu se întimplă acum.
Taurul (22 aprilie - 21 mai)
Perspicacitatea și abilitatea financiară vă caracterizează. Deciziile vă sînt bune iar succesul asigurat. Garta ce vi se recomandă s-o jucați este diplomația. Dați prioritate schimbărilor chiar și în dragoste.
Gemenii (22 mai - 21 iunie)
Vă merge bine la începutul săptămînii dar lucrurile de importanță, în plan profesional, au loc abia la sfîrșitul ei. Puteți să așteptați, în continuare, entuziasm, chiar dacă nu aveți motiv. Se precizează, în schimb, ocazia să reușiți în dragoste fără intermediar.
Racul (22 iunie - 22 iulie)
Aveți noroc, deși nu sînteți în forma cea mai potrivită pentru a-l fructifica. Faceți un mic bilanț și încheiați capitolul. O întîlnire plăcută survine cînd vă așteptați mai puțin.
Leul (23 iulie - 22 august)
Faceți-vă singur darurile ce le așteptați de la alții. Uitați criticile și prejudecățile și vă consolidați situația profesională chiar dacă nu vi se pare importantă. În relațiile cu cel iubit, amintiți-vă că generozitatea este sursă de câștig și plăcere.
Fecioara (23 august - 22 septembrie)
Săptămîna splendidă. Din zi în zi deveniți mai eficienți. Laudele unor necunoscuți vă aduc foloase. Sentimental, tandrețea își atinge tînta. Pentru orice neplăcere legată de sănătate, adresați-vă acum medicului.
Balanța (23 septembrie - 22 octombrie)
Nu este o săptămîna ușoară de trecut, dar satisfacțiile sînt pe măsura eforturilor. Important este că înaintați, ocolind oamenii ce

vă fac să pierdeți vremea. Fiți lucid: nimeni nu va părași liniștea căminului de dragul unei aventuri cu rezultat incert.
Scorpionul (23 octombrie - 22 noiembrie)
Foarte bogată în evenimente, săptămîna începe cu proiectul afacerii ce-o cîntăriți de mult. Orice s-ar întimpla, important este finalul: veți fi, din nou, învingător. Momente de blîndă iubire și tandre reproșuri.
Săgetătorul (23 noiembrie - 21 decembrie)
Dacă ați convenit ceva, a venit momentul să vă consacrați promisiunii. Nu vă grăbiți, ocazia este favorabilă atîta timp cît toate riscurile și le asumă familia sau prietenii. În cuplu, armonia va face, curînd, loc furtunii.
Capricornul (22 decembrie - 20 ianuarie)
Scoateți telefonul din priză și anunțați vecinii că plecați de-acasă. Pentru îndrăgostiți — o fericire perfectă.
Vărsătorul (21 ianuarie - 19 februarie)
O săptămîna calmă, aproape banală. Schimbați destinația. Dacă vă veți păstra optimismul, puteți birui orice obstacol. Esențial pentru păstrarea moralului este aspectul fizic, așa că nu ezitați să faceți un drum la cosmetică sau la frizer, după cum e cazul.
Peștii (20 februarie - 20 martie)
Ambianța profesională extraordinară de stimulantă. Personaje interesante se perindă prin zilele dvs. Dar numărați pînă la zece înainte de a începe să vorbiți.

Comunicare
În baza art. 9 din contractul de mandat al „mputer-niciților” mandatați să prezinte interesul capitalului de stat”, în ziua de 24.02.1993, din inițiativa prefectului județului Arad dl. Crăciun Avram, a avut loc instruirea acestora. Cu această ocazie s-au scos în evidență sarcinile, obligațiile și drepturile acestora pe linia gestionării și administrării patrimoniului societăților comerciale cu capital de stat.
De asemenea, tot cu acest prilej s-a dezbătut și Programul de măsuri al Guvernului privind protecția patrimoniului public, combaterea corupției și apărarea intereselor populației. (903)
Director general, PAVEL BELEAN.

RESTAURANTUL „CLUBUL PRESEI”
din B-dul Revoluției nr. 51 vă invită în data de 2 martie la BALUL MĂRȚISORULUI.
Participă renumiții soliști de muzică populară: TIBERIU CEIA, MARIA PETCHESCU, LAZA KNEJEVICI.
Relații la telefon 11489.

PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE

**mica
publicitate**

sanycersari

■ La 4 ani, te draga noastră fetiță, **BIANCA POP** îți dăruim toate florile din lume. Mama, tata și fratele Raul. (34249)

La cele 21 de primăveri, un zimbet, o floare, o răză de soare și un călduros „LA MULȚI ANI!” pentru cea mai minunată fiică și mămică, **GLIGOR ADELA** din **SINICOLAUL MIC**. Cu mult drag, mami și fiica Ramona. (33893)

18 trandafiri roși pentru nepoala **CODRUȚA STUPAR**, mulți ani, sănătate. Bunicii Maria și Virgil Haiduc. (33906)

Pentru cea mai bună, mamă, soție și bunică **PONTA IOANA** din **PECICA**, ca ocazia zilei de naștere, îi urează „LA MULȚI ANI”, fiicele Dana și Felicia, ginerii Ovidiu și Nela, soțul Roman și nepoții Ovidiu, Malvina și Bobo. (33920)

14 ghiocel și un călduros „LA MULȚI ANI!” pentru **GROZAV ADRIAN** din partea bunicii. (33980)

■ Vind armăsar 5 ani și lapă 3 ani, căruță, str. Lipovei nr. 9 Micălaça. (27)

Vind mașină Volvo 740 Turbo Diesel Intercooler an 1988, totul Optional informații telefon 19347 după orele 19 (33285)

Vind apartament 3 camere, decomandate, etaj I, zona Podcoria și trofeu carne cerb informații telefon 24680 după orele 15. (33843)

Vind apartament 2 camere baie, bucatărie, 2 hohuri (decomandat) parter înalt, pivniță, curte (ideal pentru sediu societate) str. D. Bolintineanu nr. 9, ap. 1. Informații telefon 32243 zilnic orele 9-15. (34033)

Vind stație amplificare Bell 600 wați, 12 canale, efecte, cu boxe originale. Roland D.20, Rhodes, telefon 37966. (33943)

Vind casă mare, 4 camere, bucatărie, baie, etaj dependent, plus grădină mare, posibilități privatizare, Arad, str. Progresului nr. 52 Bujac. (34193)

CUMPĂRAM TEREN de 150-250 mp, central, pentru construcție. Acceptăm și parcelare, telefon 18388. (31034)

continuare în pagina 5

HOROSCOPI TELEFONIC
Telefonaj pentru previziunea dvs. săptăminală
001 609 42664 + ☐☐
Formați acest număr plus
cele două numere din dreptul semnului dvs. zodiacal.

Berbec 01	Taur 02	Gemeni 03
Rac 04	Leu 05	Fecioara 06
Balanta 07	Scorpion 08	Sagetator 09
Capricorn 10	Varsator 11	Pesti 25

TAROT
DRAGOSTE, BANĂ
SANATATE...
VIITORUL DVS STA
SCRIS IN CARTI
001/609 426 6400

Această este un apel internațional către SUA. Tariful este de 550 lei / minut

Doriți mașini de spălat automate, mașini electrice și manuale de cusut, mașini de tăietură? Căutați de mult un televizor color cu telecomandă? Vă interesează ultimele noutăți de produse electrotehnice și electrocasnice de pe piața internă și externă?

Dacă
atunci
Expoziția

DA
NU EȘTATI
ELECTRO '93



VĂ AȘTEPTĂ!

Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad vă invită săptămâna viitoare, în holul Casei de Cultură a Sindicatelor marți și până sâmbătă între orele 10 și 18 să o vizitați. Numai la **ELECTRO '93**

cele mai **MICI ADAOSURI COMERCIALE!**

SOCIETATEA COMERCIALĂ „COMAT” ARAD S.A.

Scoste la licitație următoarele mijloace fixe, la baza **HO 291/91:**

- motoristivitor 4045
- motoristivitor UMT
- motoristivitor Balkancar
- autocamion SR 113
- autocamion SR 113

Licitația va avea loc în data de 4 martie 1993, ora 10 la sediul Societății din str. Cimpul Linistii nr. 1. Informații suplimentare la telefon 47070 interior 58 și 52.

S.C. „BAZA ATELIERE ȘI TRANSPORT” S.A.

Str. Poetului nr. 131/A, telefon 47242

ANGAJEAZA

- responsabil cu probleme de protecția muncii, autorizat ISCIR
 - fochist — interior 17
- SG BAT — forează puțuri de apă până la adâncimea de 100 m. Informații telefon int. 20, 22. (835)

R.A.T. — ARAD

Organizează în data de 9.03.1993, ora 10.00 la sediul din Calea Victoriei 35-37, licitație la vederea:

- Inchirieri de spații
 - Clădire haltă Poala Muntei (Siria)
 - Clădire haltă Mișca
 - Clădire haltă Mîniș
 - Clădire haltă Cicir
 - Clădire haltă Radna (Îngă școală)
 - Clădire haltă Arad (Peco Micălaça)
- Vinzări mijloace fixe casate
 - autoturism TV-Diesel (motor Brașov)
 - grup electrogen 125 KVA
 - heliograf
 - tonete
 - recipienti diverși 3-6 me

Licitația va avea loc la sediul RAT Arad, Calea Victoriei, nr. 35-37, informații suplimentare putându-se obține la telefon nr. 21912, int. 139 — Biroul tehnic. (828)

S.C. „MERKALL” ARAD

Str. Viorelelor nr. 1

ANGAJEAZA:

- Vinzătoare pentru profilul produse alimentare.
- Recrutarea personalului se face la sediul firmei (Micălaça Îngă pod — magazinul ABC) NON STOP. (909)

FIRMA „JACKSON” S.R.L.

VĂ OFERA

- Margarină Brabo 500 gr. 350-360 lei
- Unt 250 gr. 330-340 lei
- Benquick 990-1030 lei
- Bere Heineken 575-605
- Vegeta 250 gr. 430,5-456,25
- Vermout Capeta 2085-2185
- Șampanie Burti 1500-1620
- Biscuiți Piknik 85-89
- Ciocolată Cocos Ungaria 253-273,5
- Ciocolată Kiss 108-117
- Ciocolată Lacta 310-330
- Bomboane asortate 400 gr. 1040-1092
- Compot Ananas 700-715
- Spumant Sandra 472-515
- Balsam Sandra 390-425
- Whisky Highland 1460-1610
- Alune 200 gr. 559,8-605
- Pateu carne 125 gr. 216-233
- Jelibon 115-120
- Lapte condensat 25-27
- Ciocolată Berni 25 gr. 46-49,5
- Margarină Sonya 250 gr. 200-205

NOU! NOU!

Firma Jackson vă oferă ca unic reprezentant produse ale firmei **WRIGLEY'S** ca:

- Guma de mestecat — Spearmint 140-149 lei Doublemint 140-149 lei; Orbit 150-160 lei.
- Ciocolată: Mars 214-228 lei; Bounty 235-250 lei; Twix 214-228 lei; Snickers 214-228 lei; Milky Way 152-162.

Informații bd. Revoluției nr. 103 Teatrul de Stat Arad. Telefon 0966/15132, 12146. (838)

TELEFONIE RADIO „COMPUTERLAND” TIMIȘOARA

Pentru beneficiarii de pe o rază de 80 km face înscrieri la sisteme de radiotelefoane, cu transmisii de voce, telefonice urbane interurbane, transmisii de date.

- posibilitatea abonării la servicii, cu aparate închiriate
- achiziționarea propriilor echipamente.
- punere în funcțiune rapidă.

Informații telefon-fax 096-136980

ANGAJEAZA: pentru punctele de lucru **LUGOJ, ARAD, REȘITA** personal cu:

- aptitudinii tehnice
- experiență în utilizarea sau vânzarea de aparate electronice, calculatoare.

— se preferă persoane cunoscând limba engleză și posesor de carnet auto. Adresați curriculum vitae și condiții de angajare la Computerland, Centrul Timișoara str. G.D. Loga nr. 54-58 tel-fax 096-136980, 130280. (642)

S.G. „ARDELEAN” SRB

VINDE

- Frigidere: 40 l; 140 l; 180 l; 240 l; 22 l — auto
- Mașini de spălat (toate tipurile)
- Mașini de cusut
- Biciclete „PEGAS” FOHAN
- Aragaze
- TV alb-negru și color
- Conserve de pește, prețuri avantajoase
- Detergent: Detty-fruct, Univers flor, Aldet

— Hirtie igienică — 52 lei/buc.

Prin magazinele proprii din Arad, situate la parterul blocului 227 din Calea Aurel Vlaicu — Str. Hoțeg nr. 1 (bloc 5 et. 1, S. B. Ap. 65 — Szabo); Stăpetru German (Szocs); Slatana str. Zărândului nr. 31 (Oprea); Slatana str. Muncii nr. 163 (Ardelean); Ineu str. M. Eminescu nr. 11 (Benedek); Vinga nr. 1320 (Roman) Vladimirescu str. Gării Bloc B, ap. 2. (Dascălu); Cermei str. Morii nr. 845; Curtici str. A. Mureșanu nr. 12; Peleca nr. 332/A (Nagy)

ANGAJEAZA: — Șoferi — Mecanici auto — personal administrativ — merceolog și contabil, ingineri și economiști (se cere caracterizare de la ultimul loc de muncă și cazier). Informații telefoane: 33886; 0960/11706 Ineu (Benedek) (618)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „CONSTAR” S.A. ARAD

Încadrează prin concurs Consilier juridic sau jurist-consult în funcție de vechimea în specialitate.

Concursul se organizează în ziua de 10.03.1993 orele 10.00, la sediul societății din str. Ms. Ion Antonescu nr. 14, de la care se pot primi și relații suplimentare. (826)

R.A.L.B.

Str. Unirii nr. 19

Rugăm Societățile Comerciale să se persoanele fizice ale căror contracte de închiriere pentru spații cu altă destinație decât aceea de locuință au expirat, să se prezinte la sediul R.A.L.B. Arad, str. Unirii nr. 19, pentru prelungire și pentru recalcularea chiriei conform Deciziei nr. 14-18.01.1993 și Hotărârea nr. 58-02.1992 a Consiliului Local al Municipiului Arad.
Program: Luni-Vineri, între orele 8-11, cam. 3001

mica publicitate

urmare din pagina 4

Vind casă cu grădină în Gașca, în Podgorie, telefon 37167. (34175)

Vind Renault 12 automatic (1800 DM), Opel Record pentru piese (700 DM), caroserie Audi 100 din 1982 tamponată față (500 DM), injecție și pompă benzină electrică cu filtre de Audi 400 (400 DM), două Fiat 850 (400 DM), motor Audi 80 benzină (200 DM), aragaz 4 ochiuri. Telefon 40498. (3)

Vind apartament 3 camere, confort sporit, telefon 34280. (575)

Vind material feros cor-nier, profil W, profil U, preț negociabil, telefon 39931. (34218)

Vind dormitor furnit nuc 250.000 lei, aragaz vechi 4 ochiuri 20.000 lei, ceas de perete antic, și canapea neextensibilă 25.000 lei, telefon 18479. (34235)

Vind microbuz Ford Transit Diesel, preț convenabil, telefon 71147 str. Căpitan Ignat nr. 18. (34234)

Cumpăr vulpi roșii tătă-cite și crude. Sunați seara, telefon 21496. (34213)

Vind apartament 2 camere zona Alfa cu mică modifi-cări, parabolică completă și boxe 2x80 wați, Microbus VW 1988, Falbot 1984. In-formații telefon 21867. (34212)

Cumpăr vederi, plicuri și timbre vechi, telefon 39995 sau 32818. (33651)

Vind Dacia 1310 GLX, fabricație 1988 și UV color Sony Trinitron cu teletext, nou, telefon 68982 după ora 16. (34142)

Cumpăr garsonieră sau schimb Dacia 1410 cu zero km cu garsonieră. Infor-mații telefon 61154. (34148)

Vind apartament în casă cu gaz metan și alături loc de casă în zona centrală cartierul Funcționarilor. In-formații telefon 17722 ore-le 8-10 și 22-24. (34282)

Vind fermă porci, capa-citate 300 porci în Pecica, telefon 42497. (34292)

Vind aparat stradal in-ghețată, fabricație italia-nă, telefon 21407 după ore-le 19. (32732)

Vind autoturism FIAT U-NO în stare perfectă, te-lefon 14178. (34106)

Vindem casă și TEREN de aprox. 6000 mp, telefon 18388. (34033)

Vind apartament 4 ca-mere, Pasaj, hală produc-tie — Grădite. Inchiriez pe termen lung garsonie-ră Pasaj, parter, telefon 21665. (33580)

Vind televizor Funai, nou și televizor Pal Germania, telefon 34695 sau 31554.

Vind rafturi cu pulturi și sticlă, pentru spațiu co-mercial, culoarea lemnu-lui, lăcuite, preț negocia-bil, telefon 34122.

INVESTITORII

Asigurăm cea mai mare dobândă pentru banii dumneavoastră.

Investind la noi puteți obține o dobândă anuală de 185 la sută. Garanții duble la mijloace fixe și imobiliare. Cereți informații în scris sau prin telefon. S.C. CREDIT — WEAM INVEST HOLDING S.A. 2900 ARAD Str. E. Varga nr. 35 Telefon: 0966/22-062 Fax: 0966/37-447 Zilnic: 8,00—18,00. (619)

S.C. „FOX” S.R.L.

Str. Andrei Șaguna nr. 133, telefon 17606, 17389

VA OFERĂ

- Motoferăstrale Husqvarna 262
 - Pile rotunde diametru 4,8 și 5,5 mm
 - Lanțuri Husqvarna
 - Motocositoare Husqvarna (cu precomandă)
- VINDE EN GROS**
- Dua Kindes, Duplo, Kinder Country, țigări import
 - Baterii 1,5 V, Paste făinoase
 - Dulciuri import Grecia
 - Uleiuri auto gama Texaco, Super
 - Pungi ambalaj diverse mărimi și culori

Program zilnic orele 9-17.

(399)



Petra S.R.L.
Str. Dorobanților nr. 5
Tel. 0966/12182

VINDE EN GROS

CADOURI PENTRU 4 MARTIE: Deodorante, hârtie pentru ambalat cadourilor.

- FAINA IMPORT** — calitate superioară. Vă oferim peste 100 de sortimente de produse alimentare și nealimentare din care amintim:
- Lapte praf Olanda la pungă 1 kg, cutie 400 g
 - Brinzeturii 10 sortimente.
 - Spagheta, orez, hot dog, compot ananas, ketchup, hot sauce, conserve de carne de porc și vită.
 - Ceai Ceylon pliculețe și la 1/2 kg.
 - Nes 5 sortimente, cafea boabe.
 - Vată medicinală, tamponare, cotton stick, lame și aparate de ras, săpunuri, creme față și corp, ulei masaj.
 - Tropicana „Orange” și „Exotic” Drink.
 - Ciocolată 15 sortimente.
 - Biscuiți 18 sortimente.
 - Bomboane, caramele și dropsuri.
 - Acadele și gume de mestecat — 12 sortimente.
 - Chibrituri, pixuri, capsatoare, pungi.
 - Perdele 5 culori.
- Nou:** Scutece mușama pentru copii. Săptămânal reînprospătăm și diversificăm mărfurile. Program: Luni, Vineri 8-18; Simbăta 8-14.

S.C. „SUISEM” SEMLAC

Cu sediul în Semlac Jud. Arad cu profil de creștere și îngrășarea porcilor caută partener indiferent de forma de proprietate în vederea fuzionării.

În cazul în care nu se poate realiza o fuziune în data de 2.11.93 ora 10,00 se va vinde la licitație întregul efectiv de animale existent precum și mijloacele fixe.

Informații la telefon 31001 sau 20901 — până la data de 1.03. a.c. ora 10,00. (905)

S.C. „ALIN” S.R.L.

Anunță ordinea plăților la Circuitul de Intrajutorare.

- PLATA I**
- Luni 1.03.93 I 2201 — I 2500
 - Marti 2.03.93 I 2501 — I 2800
 - Miercuri 3.03.93 I 2801 — I 3100
 - Joi 4.03.93 I 3101 — I 3400
 - Vineri 5.03.93 I 3401 — I 3800
 - Simbăta 6.03.93 I 3801 — I 4200
- PLATA II**
- Luni 1.03.93 F 9801 — F 9800
 - Marti 2.03.93 F 9801 — F 10.000
 - Miercuri 3.03.93 G 01 — G 100
 - Joi 4.03.93 G 101 — G 200
 - Vineri 5.03.93 G 201 — G 300
 - Simbăta 6.03.93 G 301 — G 400
- PLATA III**
- Luni 1.03.93 F 5301 — F 6400
 - Marti 2.03.93 F 6401 — F 5500
 - Miercuri 3.03.93 F 6501 — F 6600
 - Joi 4.03.93 F 6601 — F 6700
 - Vineri 5.03.93 F 6701 — F 6800
 - Simbăta 6.03.93 F 6801 — F 6900

Se pot depune între 2000 și 100.000 lei. Se primește de 7 ori suma în 3 rate. La 2000 lei depuși se primește suma de 12000 lei și o chitanță de 2000 lei de rambursare. Depunerile și plățile se fac la firmă în cartierul Micălaca, Calea Lipovei nr. 103 A, zilnic între orele 8-17,00, duminică închis. Telefon 62410 (casieria deschisă între orele 8-17,00). Firma preia autoturismele în consignatie. Începând de luni 15.02.93 circuitul autobuzului pentru expoziție de la Podgoria la Vladimirescu din ora în ora începând cu ora 8 dimineața. Telefon 33398. (632)

S.C. EDIL CONSTRUCTII S.A. ARAD

Str. Liviu Rebreanu (Ocsko Terezia) nr. 98; scoate la vânzare prin licitație în data de 5 martie 1993, la ora 9,00 următoarele mijloace fixe:

- 10 vagoane tip KAUSF
 - 1 excavator
 - 1 ARO 243
 - 1 macara TAKRAF de 13 t/m
 - 1 fardromă L34
 - 1 multicar
 - 1 GTH
 - 2 silozuri a câte 80 to montate în stația CFR Ineu
 - 2 silozuri a câte 80 to în Arad, str. Lungă (nemontate).
- Cererile pentru licitație se pot depune la sediul societății până la data de 4 martie ora 13,00. Relații suplimentare la telefon 35093 int. 129. (810)

S.C. „FIDU — LU — MAR” SRB

Micălaca Bloc 338, telefon 65871

VINDE

- Mașini de spălat automate super cu 16 programe
- Mașini Alba Lux 12 și 8, cu storcător și fără.
- Mașini de cusut Monica cu masă
- Aparat de fabricat și distribuit sifon cu sloop
- Aparat de fabricat tăiet.
- Gule de diferite mărimi
- Case de bani (selfuri)
- Mătasuri import
- Stof. Anglia

(464)

S.C. „RENALDO” S.R.L.

Str. Unirii nr. 3-5 (pivniță) telefon-fax 17082

VA OFERĂ EN GROS la prețuri avantajoase

- Gafea ness Amigo
- Sui 1,5 l — 8 sortimente — import Italia
- Sucuri naturale — 1 l
- Margarină import Olanda — preț importator
- Sui Fanta — 200 ml
- Bapte Parmalat — 1 litru
- Detergent — 8 sortimente import Italia
- Budincă, Cacao și caramela.

(604)

ȘCOALA DE ARTE ARAD

ANUNȚĂ

spectacolul literar-muzical — „EU NU STRIVESC CO-ROLA DE MINUNI A LUMII” — la data de 27.02.1993 o-rele 17,00 și 19,30 în sala Casei de Cultură a Sindicatelor. — Participă corul PRO DEUM — dirijor prof. Caciora Teodor. — Clasa de actori — Teatrul veselie tânăr — prof. Emilia Dima Jurcă. — Invitat — actorul Valentin Voicila. (839)

S.C. „EXQUISIT”

Importator direct, telefon: 33583

INSTALAȚII SATELIT COMPLETE

- Receptoare stereo cu telecomandă
 - Cambridge Anglia și Seeman Germania
 - LNC-uri Japoneze
 - Antene din aluminiu și fibră de sticlă
- Vinzări En gros și En detail, adaos comercial „0” (732)

ENERGOMONTAJ — S.A.

Filiala Arad — tel. 35116

PROIECTARE, MONTAJ, REPARAȚII

- cazane abur și apă fierbinte
 - rețele conducte (apă, abur, gaze)
 - recipienti sub presiune
 - confecții metalice diverse
 - turbine abur, hidro, gaze
 - agregate rotative (pompe, ventilatoare)
 - instalații de ridicat și transportat
 - control nedistructiv îmbinării sudate
- TRADIȚIE! EXPERIENȚĂ! CALITATE!** (831)

S.C. „RIG” S.R.L.

ANGAJEAZA URGENT

- Inginer chimie alimentară
 - 1 economist
- CONDIȚII:** — vîrsta sub 35 ani. — să fie cunoscător al limbii engleze. Informații la telefon: 22258. (895)

CONSUMCOOP PÎNCOTA

Organizează licitație publică în data de 1.03.93 orele 10 Pentru vânzarea următoarelor active disponibile:

- Sector zootehnic compus din următoarele:
- 4 hale pentru creșterea puilor cu dotările necesare
- 2 grajduri pentru bovine
- materintate porcine
- cocini pentru porci
- finar
- pătule porumb metalice.

Taxa de participare la licitație se va depune la caste-ria unității până la data de 1.03.93, ora 9,00. Licitația se repetă în caz de nevînzare în fiecare zi de luni. Informații suplimentare la sediul unității din str. T. Vladimirescu nr. 53, la telefon 0966-22400, direct, sau prin centrala Pîncota telefon 375 între orele 7.30—15.30. (855)



Continuare din pagina 3

Vind urgent pian vinez scurt și iconă veche, telefon 21645. (33811)

Vind pătuț nou, televizor color Philips, radio Pa-sific, aparat foto Zenit cu bliț, telefon 68794. (33766)

Vind apartament 4 camere UTA, bloc Z 22, Sc. B, ap. 19.

Vind pentru Renault 18 motor, cutie de viteză, radiator planetare, telescoape, așă față, spate, parbrize, direcție, uși complete, scaune. Telefon 17071 (31) Vind Fiat - Topolino 500 cmc, în stare de funcționare, an fabricație 1942, remorcă izotermă 5 t. Informații telefon 65755 (25)

Vind apartament două camere decomandate ultracentral, str 30 Decembrie 20, sc. C, ap. 7, et. I. (27)

Vind mașină de spălat. Primesc fete în gazdă. Faleză Sud Bl. 25, Sc. A, ap. 3 (34149) Vind congelator 5 sertare, nou, telefon 14061 (34158) Vind urgent, autoturism BMW 733 l, verde metalizat, fabricație 1977, stare foarte bună de funcționare, str Griviței nr. 27, telefon 38807 orele 14-21 (34207)

Vind joo video gen Supernintendo sigilat, telefon 43798 (34209) Vind apartament cu 4 camere Micălaca bloc 331 Sc. B, ap. 21 et. 6, vizibil zilnic orele 8-20, preț 43.000 DM (34189) Vind casă cu grădina 500 mp în cartierul Cadaș. Informații telefon 30060 (34201) Vind TV color Philips diagonala '65, preț convenabil familia Pop, Bl. P.4, et. V, ap. 23 Podgoria (34238) Vind Oit-eit Club 11 R, motor francez cu planetare englezești, ca-rele Pirelli km 13700 - 1800 dolari, 3100 DM, preț negociabil, telefon 092/421383 (34223)

Vind teren construcție central, și vitrină frigorifică. Informații telefon 13296 (34239) Vind apartament 2 camere parter Bl. Y 13, Sc. G, ap. 3 (Vlaicu). Informații telefon 42538. (34266)

Vind casă, microbus cu reparație capitală, 2 TV color, mașină de spălat automată, 1 frigider, telefon 13985 (20)

Vind TV alb-negru Diamant 248 Faleză Sud bloc 28, ap. 5, relații după orele 16 (32628) Vind casă cu grădina mare în Sintana, schimb apartament 2 camere, central, Arad, cu apartament 4 camere, telefon 23126 (32628) Vind tablete Puro-semid, Spirinolacton, Kalium - R, telefon 42737 (32631) Vind butelie aragaz, telefon 61269 (32632) Vind TV color Grundig, radiator R18, telefon 36211 după orele 16 (32644) Vind televizoare color, mașină cusut, radiator electric, scurtă astrahan, Dacia 1300, telefon 64431 (32636) Vind cazan încălzire și injector automat, telefon 16762 (32654) Vind motor Renault 18 cu toate accesoriile inclusiv și cutie viteză în stare de funcționare, și motor Fiat 128, telefon 18547 (32648) Vind apartament 2 camere, parter, Vlaicu, gaz, telefon, informații telefon 0969-74403 sau 48115 (32673)

Vind mașină închețată automată 2 brate, mașină pu-fuleți, comuna A Iancu ju-detului Bihor, nr. 23 (32684) Vind butelie aragaz normală, telefon 13577 (32687) Vind medicament Histodil, infor-

S.C. „ARTIM IMPEX” S.R.L.

Calea Timișorii nr. 147, telefon 62684

Vinde En Detail prin magazinul său situat în Arad Calea Timișorii 147 (vis-a-vis de Arway).

- Bibelouri
- Dormitoare, Camere de tineret
- Bucătări
- Uși parchetate
- Dambriuri, Garnișe

Livrează en gros produsele firmei COLGATE PALMOLIVE cu adaos comercial de max. 7 la sută.

Desface produsele SG „URBIS” SA (căzi, baterii baie etc.) prin intermediul magazinelor:

- V & V SRL - complex Șega
- EUROMANA SRL - Calea Aurel Vlaicu Bloc Z 26
- CARINA Impex SRL - Calea 6 Vinători Bl. V 3/1
- ROMARA SRL - B-dul Revoluției 22-24, Calea Timișorii nr. 51
- AEGAROM SRL - Piața Soarelui Bloc 602
- Curtici - ROM MCT SRL - Str. Revoluției nr. 23
- Depozit ARTIM IMPEX SRL - Calea Timișorii 147. Program de funcționare 9-17.00. (840)

S.C. „TRANS-AR” S.A.

Str. Eftimie Murgu nr. 83 - Telefon 33481

1. Închiriază la prețurile cele mai avantajoase pentru orice beneficiar inclusiv persoane particulare următoarele:

- autobasculante de 5, 8, 10 și 16 To.
- autocamioane de 5, 7 și 10 To.
- autoutilitare ARO, Dacia și TV.

Închirierea se face pentru orice perioadă și orice distanță.

Carburanții sînt asigurați de către noi.

De asemenea asigurăm aceste tipuri de mașini în localitățile Lipova, Ineu, Sebiș și Chișineu Criș.

Ne asumăm răspunderea asupra calității prestațiilor efectuate.

2. Organizează licitație publică în ziua de 16.03.1993 pentru vânzarea de mijloace de transport și utilaje scoase din uz.

3. Informații la sediul societății din str. Eftimie Murgu nr. 82-83, telefon 33481. (850)

„SCHWEITZER SYSTEM”

Anunță continuarea plăților cu următoarea ordine pentru săptămîna 1-6 martie.

Ziua	Casa 0	Casa 0	Circuitul special
Exmi	G0 1030-1036	A1 239-240	A1 1-201
	F0 575-744	A1 449-528	
Marți	F0 745-886	E1 527-937	G1 1-113
			E1 743-744
Miercuri	F0 887-1037	E1 938-1084	E1 308-655
	G0 1-40	F1 1-228	V1 41-44
Joi	G0 41-111	F1 221-522	A1 206-406
Vineri	G0 112-123	F1 523-782	A1 412-431
Simbătă	G0 124-423	F1 783-822	A1 747-768
		D1 377-516	

STIMAȚI DEPONENȚII!

Senza unui câștig sigur, garantat printr-un regulament riguros aplicat, aparține tuturor participanților la circuitul de intrajutorare.

Inscrierile la circuitul normal și la cel special (pentru handicapați, șomeri și pensionari) continuă!

Plăți și înscrieri zilnic la sediul firmei Hotel Ardealul cam. 134 între orele 9-17. (881)

S.C. „MEVIMPEX” S.R.L.

VINDE EN GROS

- Margarină Olandeză 0,250 kg
- Ciocolată 30 gr.
- Acadele
- Coca Cola la doză.

Informații telefon 19431. (854)

S.C. ROGER CONSTRUCTION S.R.L.

cu sediul în Arad Calea Romanilor 20-22 Bloc E2 scara C ap. 1

ANGAJEAZĂ:

- maestru constructor (bărbat) sau tehnician constructor (bărbat)
- contabili (pot fi pensionari)
- contabil sef (poate fi pensionar)

Informațiile se pot obține zilnic la telefonul 12273 între orele 8-10 și 13-15. (849)

S.C. „TIA” S.R.L.

prin magazinul de textile din Aradul Nou, Calea Timișorii nr. 43

OFERTA SPECIALĂ!

- Terocel dublu-lat 150 cm.

La prețurile anului 1992, 448-490 lei. (871)

SCCA PRECIZIA ARAD

Str. Mihai Eminescu nr. 57

Convoacă acționarii pentru adunarea generală care va avea loc la Casa de Cultură a Sindicatelor în data de 05. 03.1993 orele 9,00 cu următoarea ordine de zi:

- Analiză pe bază de bilanț a rezultatelor economico-financiare ale societății.
- Probleme organizatorice, diverse. (867)

DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE ȘI CONTROLULUI FINANCIAR DE STAT A JUDEȚULUI ARAD

ANUNȚĂ:

Continuarea cursurilor săptămînale de inițiere în TAXA PE VALOAREA ADAUGATĂ.

Cei interesați se pot adresa pentru înscriere, în funcție de locul de domiciliu, la sediul DGFPFCS Arad (Bd. Revoluției, nr. 79, et. I, cam. 19), sau la sediul circumscripțiilor fiscale orășenești.

Planificarea participării la curs se va face în ordinea înregistrării cererilor.

Totodată anunțăm agenții economici că la sediul DGFPFCS Arad s-a pus în vânzare GHIDUL PRIVIND TAXA PE VALOAREA ADAUGATĂ, editat de Ministerul Economiei și Finanțelor, la prețul de 250 lei/buc. (892)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „SUINPROD” CEALA S.A.

ARAD

Calea Dumbrava Roșie nr. 1

VINDE:

- tineret porcin
- scroafe gestante

Vânzarea se face și la schimb cu cereale

Pentru informații suplimentare cei interesați se vor adresa la sediul SC SUINPROD CEALA SA ARAD sau la telefon 42334 - secretariat. (869)

DIRECȚIA DE TELECOMUNICAȚII ARAD

INFORMEAZĂ

Abonații telefonici, că factura telefonică a lunii martie 1993 se va încasa la ghișeele din municipiul Arad numai pe baza buletinului de identitate a titularului postului telefonic.

Persoanele care folosesc posturile telefonice de la domiciliu și nu sînt titulare, sînt rugate să se prezinte la ghișeau de relații cu publicul din Bd. Revoluției 21, cu acte doveditoare privind domiciliul (buletin de identitate, contract de vânzare cumpărare, actul de moștenire) la vederea clarificării situației. (881)



S.C. „STEX-COM IMPEX”

S.R.L.

ORADEA

Filiala Arad

Circuit de intrajutorare

Sistem German

Firma „STEX ANUNȚĂ că începînd cu data de 24 februarie 1993, trece la o mai bună reorganizare a algoritmului de premiere în vederea mării numărului de premii, plățile vor fi reluate în data de 31 martie 1993. Pentru informații suplimentare adresați-vă la sediul firmei din Str. Săvinești nr. 1 (colț cu Meștanu) în curte cu Cabinetul Stoma 2 D zilnic orele 9-16, simbătă 9-12. (706)

S.C. „PAX B.D.” S.R.L.

IMPORT - EXPORT MAȘINI UNELTE

Doriți o transcriere auto rapidă și alte servicii la prețuri avantajoase?

Nimic, mai simplu!

D-l Berger Ernest la noul sediu din incinta SC „CENTRAL SERVICE” S.S. Str. W. Vladimirescu nr. 28.

VA OFERĂ SERVICII COMPLETE:

- transcrieri auto
- cilindrice
- verificări tehnice
- servicii rapid
- traduceri și legalizări de documente din limbile: engleză, germană, italiană, franceză. Căutați-ne și nu veți regreta. Telefon 31451 între orele 8-16; 42513 după ora 17.

S.C. „AUTO RANCH” S.R.L.

în colaborare cu

A.C.R.

Organizează marți 2 martie și vineri 5 martie a.o. excursie la Győr cu autocar SETRA - Germania, Preț 4000 lei și 150 Ft. Ghid Erzs, înscrieri la telefon 12445 și 63570. (880)

mica publicitate

urmare din pagina 6

mații telefon 30058 orele 16-20 (32688) ■ Vind pămînt la Șimand, cărți medicină și religie, aparat înghețată tip laborator, telefon 49145 (32704) ■ Vind Ford Granada 20, informații telefon 31556 (32709)

■ Cumpăr mobilă antică, obiecte de argint, telefon 39972 (33594) ■ Vind garsonieră confort I, str. Șimfoniei bloc 244 sc. A, etaj IV, ap. 34 Micălața (33840) ■ Vind Ford Granada cu motor rezervă, reparație capitală 0/km de 1600 cmc, cu 1500 DM, str. I. Budai Deleanu nr. 18, telefon 32439 (33849) ■ Vind UV color stereo cu teletext Grundig telefon 83628, după orele 18. (34109)

■ Cumpăr garsonieră, telefon 23504 între orele 11-18 (34045) ■ Vind casă mare și grădină în Șofronea nr. 192. Informații la nr. 219, Molnar (34079) ■ Vind casă turistică 1200 mp, sat Milova, motor 10 KW, 2940 ture, radiator, electromotor de Moskvici 412, telefon 64113 (34093) ■ Vind apartament 2 camere decomandate, etaj I, zona 300, aranjat sau schimb cu casă, telefon 64011 (34014) ■ Vind apartament 2 camere, ocupabil imediat, zona 300 și doi ficuși mari. Telefon 68914 (34015) ■ Vind Volkswagen (Broscuță) Finlinele nr. 492, vizibil zilnic, preț convenabil (32992)

■ Vind Dacia 1300 an fabricație 1978, telefon 41250 (33699) ■ Vind Talbot 5 uși Diesel (1000 DM) 2 televizoare color (300 DM), o orgă (100 DM), telefon 41089 (33758) ■ Vind casuță metalică izolată cu vată de sticlă și placată cu lambriuri, telefon 41951 (33955) ■ Vind casă cu etaj, 6 camere mari, 2 băi, 2 garaje, grădină și dependințe în Grădiște, informații la telefon 22938 sau 22972, după orele 18. (33941)

■ Vind mese și scaune tapitate cu catifea roșie, bune și pentru unități alimentație publică, telefon 22844. (32142) ■ Vind videoplayer japonez, Akai, sigilat, 299 DM, telefon 23917 (33856)

■ Biserica creștină baptistă SPERANȚA Arad, str. Buzeni nr. 22, vă invităm la un studiu cu caracter evanghelic în perioada 28 februarie — 7 martie 1993, orele 18.30-20, zilnic. (33389)

Inchirieri

Inchiriez garsonieră zona Micălața Pe termen lung preț 100 DM pe lună, plata anticipat, telefon 68361.

Ofer spre închiriere spațiu comercial (depozit), eventual sediu SRL, telefon 11529 zilnic orele 13-18. (34155)

Inchiriez urgent spațiu pentru depozit, telefon 38807 orele 14-21. (34207)

Caut pentru închiriat spațiu comercial, telefon 19347, după orele 19. (33285)

■ Inchiriem apartament 2 camere, mobilat și garaj, zona Micălața, informații telefon 65505 (33353) ■ Caut pentru închiriat apartament (garsonieră) preferabil Aradul Nou, telefon 37998. (34085) ■ Ofer spre închiriere apartament 3 camere pe 3-4 ani, telefon 47228 (33779) ■ Dorim să închiriem apartament 3 camere, mobilat cu telefon, informații telefon 38211, orele 16-20. (34036)

IV

SC „DIMED” SRL execută transport de marfă în ITALIA, ELVEȚIA, AUSTRIA, RF, OLANDA în condiții deosebite. Posezăm vize. Informații telefon. 18910. (32866)

AGENȚIA MATRIMONIALĂ CUPIDON DSE SRL — Societate mixtă ROMÂN-ITALIANĂ. În sfârșit a cunoaște noi persoane — vă este mai ușor. Pentru ca singurătatea să nu devină o problemă, încrede-te în cine, cu o maximă seriozitate și discreție, poate să-ți vorbească, să te sfătuiască. Informații telefon 38710 orele 10-13 și 14-18. Adresa: Bd. V. Milea nr. 5-7, ap. 10. (33824)

Caut asociat pentru terminarea unei construcții ultracentrale utilități multiple, firme, variante, telefon 37966. (33943)

Firma „VENEZIA & KANSAS” str. Vișinului nr. 74, Grădiște, execută la comandă: garnituri mobilă, sculpturi, produse mobilier (măsuțe, culiere, birouri, garnituri ași) relații telefon 39951 între orele 8-18.

KIWI, banane, grapefruit, lămii cal. I la prețul de 315 lei/kg, helleas și alte produse alimentare, vinde en gros firma „PASAJ M” (Alimentara de lângă Sala Polivalentă). (33959)

SC „ZOOPROD” SA Arad cumpără: porci de la 90 kg în sus, bovine adulte, plata imediat, închiriază spațiu comercial. Angajează 2 măcelari. Informații telefon 13086. (33927)

Biserica creștină baptistă SPERANȚA Arad, str. Buzeni nr. 22, vă invităm la un studiu cu caracter evanghelic în perioada 28 februarie — 7 martie 1993, orele 18.30-20, zilnic. (33389)

Auto-service particular angajează tinichigiu și mecanic auto și vopsitor auto. Telefon 40498. (4)

„LUX-ROM” SRL str. Răchitei nr. 18, telefon 22178 vinde PIESE AUTO NOI și din DEMOLARI, parbrize, faruri, stopuri toate tipurile. Se fac reduceri de prețuri pînă la 30 la sută. Se primesc și comenzi. (34042)

SC FEDRA IMPEX SRL, Depozit, str. Barițiu nr. 41 (subsol) în spatele Catedralei ortodoxe, telefon depozit 11451, telefax 22421, vinde en-gros: detergent „TOMI” (3 kg și 0,6 kg); detergent OMO (0,240 kg); clătitor rufe (2 litri, 4 litri); detergent veselă (1 litru); CIF (flx); articole îmbrăcăminte Italia. Adaos comercial 0 la sută. Vase emailate calitatea I-a deodorante, creme, adaos negociabil. Firma oferă reduceri de preț, facilități de transport în funcție de cantitate. Program depozit: orele 10-17, sîmbătă 9-13. (34065)

Pierdut cîine Schnautzer uriaș, culoare neagră. Ofer recompensă, telefon 30178. (34104)

FIRMA PARTICULARĂ angajează brutar cu experiență, cunoscător al limbii maghiare. Informații la telefon 45438 (după masă). (34210)

SC „LUAR” SRL asigură transport marfă cu camion de 22 tone, telefon 38601. (34244)

SC „LUAR” SRL vinde vehicul și var. Informații str. Comunarilor nr. 10 telefon 38601. (34244)

Predau contract apartament zona Spital Județean 2 camere, telefon 35827. (34259)

Firma „SYDNEY” angajează vânzătoare, telefon 33792 după ora 20. (34125)

FIRMA PARTICULARĂ, telefon 68651 încheie contracte din timp și la prețul actual pentru hidroizolații la terase, acoperișuri pentru blocuri și întreprinderi. De asemenea mai execută izolații termice cu vată minerală și amporă la pereți și tavane. (34188)

Mulțumim dl. Dr. LAZAR DORIN, Dr. MIHU DAN, Dr. MUREȘAN RODICA și dnei asistente SZILAGHI care au îngrijit-o pe mama, soacra, soția și bunica noastră HALIO MARIA. Cu sufletul îndurerat pe veci, fiul Ovidiu, fiica Dolina, nora Adina și soțul Teodor. (34280)

ȘCOALA DE ȘOFERI „VARTACI” face înscrieri pentru seria 13 martie. Vinde OPEL ASCONA AUTOMATIC sau schimbă cu DACIA 1310. Str. Unirii nr. 8, orele 12-14. Telefon 31356. (33683)

SC „ARCOMB” SA Arad (fost FNC) cumpără porumb la prețul de 65 lei/kg boabe stas, la sediul din Arad sau prin bazele volante proprii din NADLAĞ, SEMEAC, MACEA, ȘIMAND, ȘICULA, CERMEL, ȘIRIA, FELNAG și MALDAR. Informații ARAD str. Cîmpul Liniștii nr. 1, telefon 46222, 46827. (34161)

FIRMA PARTICULARĂ execută în termen scurt orice tip de ștampile. Aștept oferte, telefon 43639 zilnic între orele 8-18, str. Ural, nr. 23 Arad. (34250)

SCA „UTVINIȘ” SA firma VLADIMIRESCU, telefon 38406 vinde: JUNICEI GESTANTE — 30 capete cu fătare pînă în luna iulie, rasa HOLSTEIN (negru cu alb), montate cu tauri americani, rasa HOLSTEIN, proveniți de la mame de peste 10.000 l (lactație normală 305 zile). GUNOI GRAJD proaspăt, asigurînd transport la domiciliu. Prețuri negociabile. PROGRAM ZILNIC orele 8-18, începînd de la 1 MARTIE a.c. (34265)

Firma „GIRROS” vinde PARCHET FAG, sîrmă de cupru pentru bobinaș motoare electrice. Informații telefon 21836. (34207)

SOCIETATE COMERCIALĂ execută montări faianță, gresie, mozaic, zidărie, tencuieală, telefon 16334. (34150)

Blănăria „LUTRA” oferă modele noi: căciuli, gulere, mantouri vulpe, nutrie, PRIMIM COMENZI str. Mărășești nr. 55. PRIMIM în CONSIGNAȚIE piei tăbăcite calitate. (34214)

Execut menaj la domiciliul clientului, telefon 47114 (34178) ■ Colectivul Grădiniței PP nr. 6 și cei trei copii rămași fără mamă, aduc calde mulțumiri pentru ge-

neroasa ofertă făcută de către părinții celorlalți copii ai grădiniței (34221) ■ Caut urgent menajeră pentru un pensionar, telefon 13151 (34126) ■ Pierdut portmoneu de damă cu chei, buletin de identitate și diverse acte, să-l restituie contra recompensă, telefon 39106 (34173)

■ Caut asociat tinichigiu auto. Informații telefon nr. 24073 după ora 16 (32881) ■ Predau limba engleză inclusiv Family Album USA pentru începători și avansați telefon 23223 (32863) ■ Tribunalul Județean Arad, dosar nr. 1830/1992 se citează în fața acestei instanțe numiți Nagy Iosif și Komuves Elisabetha cu domiciliul necunoscut, pentru data de 2 martie 1993, orele 8.30, etaj I, sala 74, în proces de uzufructuare cu Babău Stuziana (32772)

■ Căutăm croitorie pentru confecționat una sută bucăți manta stofă cu materialul clientului. Oferte telefon 38980 orele 17-21 (34196) ■ Solicit 5-6000 mărci, dobîndă 10 pe lună, C. Timișorilor nr. 123. (34145)

■ Se citează numiți Molnar Eudovio și Komuves Iuliana în calitate de pîrți, pentru a fi prezenți la Judecătoria Arad, în data de 3 martie 1993, în proces de prestație tabulară, ce formează obiectul dosarului nr. 923/1993 a Judecătoriei Arad. În caz de neprezentare, se va proceda la judecarea în lipsă (33872) ■ Pregătesc franceza (baccalaureat), telefon 32272 (33870) ■ Solicit urgent 5000 mărci cu dobîndă 15-20 la sută pentru 3 luni. Garanții imobiliare. Informații telefon 17031-12581 (33967) ■ Caut femele pentru îngrijit fetiță de 2 ani. Telefon 68585 (33709) ■ Ofer 5000 DM împrumut, dobîndă 10 la sută pe lună, telefon 68402 (32297)

Autism

SC „TYPHOON” organizează excursii în POLONIA în fiecare zi de luni. Firma suportă cheltuielile suplimentare pînă la VARȘOVIA. Informații str. Eminescu nr. 24 et. I, ap. 10, telefon 14731. (34013)

FIRMA „TRIUMF TUR” organizează excursii în: POLONIA, UNGARIA, CEHIA și SLOVACIA. Asigură transport de persoane posesoare de viză, în GERMANIA. Informații CINEMA STUDIO, telefon 19357. (33663)

FIRMA INCOTA ATLAS, transportă rapid în GERMANIA, persoane și pachete cu autocare SCANIA și IKARUS, în fiecare MIERCURI. Preț informativ 14.000 lei. Informații telefon 39995 sau 32818. (33651)

„VIDRIANA” organizează excursii în UNGARIA pe următoarele trasee: SZENTES, SZARVAS și HODMEZOVASAR în zilele de miercuri și joi, BUDAPEȘTA, TATA și SIOFOK, miercuri, vineri și duminică cu ghida MIRA. POLONIA în fiecare duminică cu ghida SORINA din POLONIA, TURCIA în 28 februarie — 7 martie, însoțirea VAMA VECHIE. Informații telefon 61900, orele 9-17 și 17483 scara. (33759)

Firma GABOR-REISEN transportă persoane în GERMANIA, telefon 13194 — 19755. (32705)

Firma BILUX organizează excursie în UNGARIA în fiecare marți, vineri și sîmbătă. Informații și înscrieri, str. Meșianu nr. 16. (33926)

NOU! NOU! NOU! Firma MARCO POLO, organizează: Intermedieri viză: EUROPA OCCIDENTALĂ, CANADA, PAȘAPOARTE de SERVICIU, PERMISE și VIZE pentru cetățeni străini STUDENȚI reduceri Transport persoane, pachete GERMANIA: zilnic tur-retur toate traseele, la destinație la cerere și servicii ADAG: Transport persoane și pachete în orice țară din EUROPA; Excursii săptămînale POLONIA — duminică, luni — o noaptea cazare la Varșovia, CEHIA și SLOVACIA cu microbuze și autoturisme la comandă cu itinerar la cerere, VOUCHERE de grup și individuale. UNGARIA — Vacanță, condiții deosebite și zilnic trasee variate. TURCIA — 1 și 2 nopți cazare. Excursii lunare de excepție: SUA, ANGLIA, M. EGEE, CIPRU, SPANIA, CHINA, MALAEZIA, THAILANDA, EGIPT. Înscriseri HOTEL MUREȘUD ARAD, zilnic 8-19, sîmbătă 9-17, duminică 10-15, telefon 0966-11543, 11540. (32975)

„COMIMPEX — IULIA”, reîncepe activitatea cu excursii în TURCIA (01.03.1993), POLONIA și GERMANIA. Informații și înscrieri la telefon 60360 și 47584. (33675)

IR TOUR TIMIȘOARA în colaborare cu T.I. SUBITO Arad, organizează excursii în TURCIA în data de 2 martie 1993 cu 2 nopți cazare, informații și înscrieri la Biroul de copiat acte de lângă Teatrul de Stat Arad, telefon 14865. (33592)

„CRONOS” organizează următoarele excursii: TURCIA (luni 01.03 și 15.03), POLONIA, UNGARIA (în fiecare marți și vineri pentru 2 zile). Informații bloc LIBELULA Sc. C, et. 3, ap. 12, telefon 36029. (33017)

AF „GLORIA” organizează excursii în UNGARIA miercuri și sîmbătă, POLONIA luni, TURCIA duminică și PRAGA marți și vineri. Transportăm persoane cu vize în GERMANIA toate traseele. Înscriseri la Dl. prof. CALINESCU, B-dul Vasile Milea nr. 3, telefon 21376.

IR-TOUR își anunță onorata clientelă că se reiau tradițiile excursii la ISTANBUD cu 2 nopți cazare, autocar DAIMLER bine încălzit, 2 șoferi și ghid experimentat la prețul neșchimbat de 13.500 lei și 50 mărci. Prima plecare în 2 martie 1993 și în continuare în fiecare marți. Înscriseri și informații la ACR Arad, telefon 12445. (33154)

Societatea româno-germană NIKO SRL efectuează săptămînă transport de persoane în GERMANIA pînă la destinație. Informații telefon 30911 orele 9-17. (33041)

continuare în pagina 8

LA TELEFON 16654-ORELE 9-12 "adevărul" LA DISPOZITIA D

■ DE LA CERERE SA A-PROBARE DRUMUL ESTE LUNG. Doamna VERONICA MUNTEAN, str. Nalbei nr. 10, a depus o cerere pentru instalarea unui post de telefon. Inregistrată nu nr. 35/24673 din 15.06.1976. A fost în audiență și în '91 și în '92 la Romtelecom, fără nici un rezultat. Dînsa se întreabă cît va mai trebui să aștepte?

■ FĂRĂ ÎNCĂLZIRE. Domnul IOSIF TIPRE, strada Călimănești nr. 9 reclamă faptul că în apartamentul său de cîtăva vreme stăpîn este frigul. Fiind pensionar de boală, dînsului îi vine greu să facă zeci de drumuri pentru a rezolva problema. De sunat a sunat la 31367 spunîndu-și oful. Fără rezultat.

■ NEINTELEGERE. În sesizarea făcută de doamna FUNAR mai zilele trecute privind spălătorie de pe Vlaicu s-a strecurat o mică neînțelegeră. Nu este vorba despre mutarea personalului, ci despre transformarea spălătoriei în centru de primire. Locuitorii din zonă cer, de fapt, revenirea la situația inițială, adică la

spălătorie. ■ DE CE A LIP-SIT VVA!? - de la înmormîntarea lui KUKLA. Chiar atît de neînsemnat a fost el pentru Arad? - întreabă domnul IOAN CIOMOȘ, colonel UFA, care s-a arătat foarte indignat că televiziunea locală nu a făcut nici măcar o poză, darămite să filmeze tristul eveniment.

■ SE PARE CĂ TOTUL E ÎN REGULĂ. Dl. IOAN ADAM (sot Corbaști) împreună cu încă 3 cetățeni a predat către SG Sarne SA Arad niște vișei și o pereche de boi în 11 noiembrie 1992. După 105 zile au și primit banii pentru marfa predată, și a-nume 330 lei/kg. Dînsul consideră că a fost păgubit, invocînd un ordin al M.A. din 6 noiembrie care stabilea alți prețuri, superioare, peștru achiziționarea de tineret bovin. Ordinul la care faceți referire are nr. 52/6 noiembrie 1992 și stabilește următoarele prețuri de achiziție: cal 320 lei/kg, cal IV 300 lei/kg. Se pare, deci, că prețul a fost corect calculat.

MAGDA BEGE

IERI • AZI • MINE

MAJORĂRI TAXE LA REGISTRUL COMERTULUI. Camera de Comerț și Industrie a României a decis majorarea cu 50 la sută, începînd cu 1 martie a.c., a taxelor percepute pentru operațiunile de înmatriculări, mențiuni și radieri în registrul comerțului. Taxele pentru înmatriculări și mențiuni sînt stabilite pentru un singur domeniu de activitate. În cazul în care se solicită aceste operațiuni pentru mai multe domenii de activitate, se încasează un plus de taxă de 20 la sută pentru fiecare domeniu de activitate. Pentru procedurile de urgență, la taxele stabilite se adaugă un plus de 30 la sută.

UNIVERSITATEA POPULARĂ anunță înscrieri la următoarele cursuri: contabilitate, calculatoare, (Basic, Pascal), dactilografie - lucrări de secretariat, coafură, croicuscusut femei, pedichiură-manchiură, lb. germană, italiană, engleză. Inscriserile se fac zilnic la sediul Universității din Bd. Revoluției nr. 78, et. 1, zilnic între orele 9-13 și 16-19. Informații la telefon 19980.

SELECTII. Asociația sportivă Universitatea invită studenții și elevii arădeni la selecții pentru echipa de fotbal (seniori și juniori). Inscriseri, la telefon 22802.

EXAMENE ANTRENORI SI MASEURI SPORTIVI. MTS - Biroul de formare și perfecționare a specialiștilor din domeniul sportului, organizează examene de admitere la Școala națională de antrenori (29-30 martie) și la Cursul de maseuri sportivi (15 martie).

Cei interesați se pot informa cu privire la date, condiții, programul și conținutul materiilor de admitere la sediul OJTS Arad - Cabinetul metodic.

De asemenea, antrenorii care doresc să se prezinte la examene de avansare, vor depune cererile la sediul OJTS Arad, pînă la data de 15 martie a.c. Examenete se vor

desfășura în cursul lunii mai, la București.

CEI CARE și-au depus dosarul de luptător, participant la Revoluția din Decembrie 1989, sînt rugați să se prezinte în sala 33 de la Prefectură, în data de 1.03.93, orele 17. Dl. Ieran Nicolae îi roagă, de asemenea, pe cei care posedă dosarul să nu lipsească, pentru a se cunoaște cu cei care nu au intrat în posesia dosarului.

RAPSOZII ZĂRANDULUI LA TVR. Astăzi, la ora 14, în cadrul emisiunii duplex București - Chișinău, difuzată în direct de postul național de televiziune, orchestra populară „Rapsozii Zărandului” va dialoga muzical cu orchestra „Lăutarii” din Chișinău - R. Moldova.

WEEK-END TVA. Simbătă dimineața: Femina, Viața școlii, Lumea copiilor, Actualități și informații utile, anunțuri, publicitate. Duminică dimineața: Emisiune în limba bulgară, Lumea satului, Micro-recital de muzică populară (Viorica Flintașu), Agenda Prefecturii, Actualități - informații utile, anunțuri - publicitate; după încheierea emisiunii postului național: Cocktail - dialog cu Florin Piersic.

TEATRE. Teatrul de Stat prezintă duminică, 28 februarie, orele 18, spectacolul cu piesa „Transfer de personalitate” de D. Solomon.

TEATRUL DE MARIONETE prezintă duminică, de la ora 11, „Elefantul curios” de Nina Cassian.

CINEMATOGRAFE. Dacia: Total Recall (SUA), orele 9.30 11.45 14 16 18 20. Studio: Arma mortală (SUA), orele 10 12 14 16 18. Mureșul: Videoproiecție, orele 9 11 13 15 17 19; Canapeaua doamnei X (Italia), orele 10 12 14 16 18 20. Artă: Telefonul (Rom.) orele 13 15 17 19. Progresul: Instinct primar (SUA), orele 15 17 19. Solidaritatea: Dragoste sublimă seriile I și II (India) ora 17.

D. S.

mica publicitate

urmăre din pagina 7

decese

Cu durere în suflet anunțăm stingerea din viață a celui care a fost JANCA IUSTIN TEODOR. Înhumarea va avea loc în data de 27 februarie 1993, ora 13 de la domiciliu. Familia Jancă (34257)

Cu profundă durere anunțăm trecerea în neființă în condiții tragice a celei ce a fost soție, fiică, noră, cumnată, fiică, prof. ZAHARIE GEORGETA. Cît al trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom regreta. În mormîntarea va avea loc în ziua de 27 februarie 1993 la Cimitirul Micălaca. Familia îndoliată. (34263)

comemorări

În 2 martie se împlineste un an de cînd moartea nemiloasă te-a răpit dintre noi, tată dragă, și pașii ne poartă către tristul tău mormînt, pe care noi am rămas să-l presărăm cu flori și lacrimi nescacate. Astăzi, noi, familia HEINRICH, împreună cu toți cei care te-au cunoscut și stimat, închinăm un gând pios memoriei tale. Celui care a fost soț, frate, tată și bunic, HEINRICH IOSIF. Soția RA-VEICA, fiica DINA, gine-rele PUIU și nepoata DO-RA. Parastasul va avea loc duminică 28 februarie la Biserica ortodoxă din Aradul Nou. Familia îndoliată HEINRICH - IOA-NOVICI. (34069)

Tristă va rămîne ziua de 28 februarie cînd se împlineste un an de cînd m-a părăsit scumpul meu soț, LUCACI GHEORGHE (CIOMBE) din Sebiș. Cît al trăit te-am iubit, Dum-nezeu să te odihnească în pace. Soția Maria. (33232)

Sîntem alături de prietenul nostru ZAHARIE VASILE în marea durere pricinuită de moartea soției ZAHARIE GEORGETA. Sincere condoleanțe din partea familiei MARIȘ. (34272)

Sîntem alături de colegul nostru ZAHARIE VASILE în marea durere pricinuită de moartea soției ZAHARIE GEORGETA. Sincere condoleanțe din partea colegilor de la PPF Vârșand.

Mulțumim rudelor, prietenilor, vecinilor și cunoștințelor care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de moartea mamei, soacrei și soției HALIC MARIĂ. (34280)

Reamintesc pe această cale, că la 1 martie se împlinesc 40 ani de la decesul prof. GEORGETA POC-NET. Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească în pace. Soțul. (33614)

Au trecut 3 ani de durere de cînd a plecat în veșnicie cea care a fost draga noastră mătușă IORSICI RUJA născută JIVOINOV. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Nepoata ZORIȚA.

Pios omagiu și dureroasă aducere aminte la împlinirea unui an de la încetarea din viață a scumpei și iubitei noastre soție și mamă GALUȘER ȘARLOTA. Timpul trece dar dorul și durerea în suflet niciodată. Voi rămîne veșnic în memoria și amintirea soțului Lucian și a fiului Mircea.

Cu lacrimi amare, cu sufletul zdrobit de durere, amintim că au trecut 6 săptămîni de la dispariția celui care a fost Mr. CUREA CRISTIAN. Ai plecat și ai lăsat în urma ta jale și suferință. Din tot ce a fost, nu a rămas decît mormîntul tău trist și rece. Te căutăm, te strigăm, te așteptăm, dar zadarnic. Dormi în pace suflet bun. Parastasul de 6 săptămîni va avea loc duminică 28 februarie 1993, orele 12 la Catedrala Ortodoxă. Familia îndoliată: CUREA, TODOCA, DOBROGEANU.

Un gând curat, o lacrimă fierbinte, o clipă de aducere aminte la împlinirea unui an de cînd ne-a părăsit a noastră bună mamă, bunică și străbunică MITRAN ANA. Nu te vom uita niciodată. Familia îndoliată. (34068)

Anunțăm cu mîhnire dispariția prematură a celei care a fost GETA ZAHARIE, suflet ales și profesor de excepție al Școlii nr. 1 Sintana. Fie-l ărina ușoară. AMIFRAN. (34246)

Un ultim omagiu celui care a fost JANCA IUSTIN, din partea colegilor de la „ARCOOM” SCCA Arad.

Împărtășim durerea colegului nostru, JANCA CEZAR, la despărțirea de tatăl său drag și transmitem familiei sincere condoleanțe. Colegii din Primăria Arad. (34258)

Asociația de locatari bloc 321 Micălaca 2 regretă profund trecerea în neființă a celui care a fost prof. ZAHARIE GEORGETA și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.

Cu aceeași durere în suflet anunțăm că în data de 1 MARTIE se împlinesc 1 an de la moartea fulgerătoare a scumpului nostru soț, tată, bunic și cumnat, CĂVĂȘDAN IOAN (NEIU). Te plîng în veci soția Florica și cei dragi. Parastasul va avea loc la Biserica Ortodoxă din Chișineu Criș în data de 28 februarie, ora 12. Familia îndoliată.

La 1 MARTIE se împlinesc 5 ani de la trecerea în neființă a celei care a fost, mamă, bunică și soacră BULIGA ELENA (OLINIUC). Te plîng mereu cei 5 copii cu familiile și nepoții. Comemorarea va avea loc, duminică 28 februarie la Biserica Ortodoxă Aradul Nou. Mișcă, Ghiță, Maricica, Aurel și Coca. (34187)

Colegii de la Școala ajutoare Arad sînt alături de familia HÂNDRAU în marea durere cauzată de trecerea în neființă a celui ce a fost învățător GHEORGHE HÂNDRAU. Dumnezeu să-l odihnească în pace.

Sincere condoleanțe familiei KUKLA din partea familiei Gunkis. (34219)

Familia îndurerată anunță parastasul de 6 săptămîni, duminică 28 februarie ora 12 la Catedrala din Arad a lui ARDELEAN TRAIAN, fost consilier juridic. (34274)

Locatarii blocului 3 str. Imașului sînt alături de RODICA SABADIȘ în greaua pierdere a tatălui. Sincere condoleanțe întregii familii. (34284)

Profund impresionată de trecerea în neființă a kolegei noastre, profesoara ZAHARIE GEORGETA adresăm pe această cale sincere condoleanțe familiei. Îi vom păstra veșnică amintire. Colectivul de muncă al Școlii generale nr. 1 SINTANA. (34285)

Colectivul de muncă de la SG „GINA” SRB deplînge dispariția colegului lor TARCEA PETRU. Nu te vom uita niciodată. (34287)

Se împlinesc 2 ani de cînd a plecat dintre noi cea care a fost mamă și bunică ANA BERAR născută DRĂGAN. Copiii Vasile, Sofica, Viorica. Nepoții Codruța, Codruț, Cristian, Cristina (Bombi) și Lucian cu Marius. Dumnezeu s-o odihnească.

Se împlinesc șase săptămîni de la dispariția celei care a fost MARIANA MOLDOVAN, după o lungă suferință. Nu te vom uita niciodată, dragă MARIANA. Familia îndoliată.

În ziua de 18 februarie a plecat dintre noi pentru totdeauna GEORGETA ZAHARIE PETROVICI. Rugați-vă pentru odihna sufletului ei chinat. (31299)

Sîntem alături de colegul nostru DEN EMERIO în marea durere pricinuită de trecerea în neființă a soției. Colectivul Serviciului Evidența Populației Arad.

Sîntem alături de colegul nostru Den Emerio în marea durere pricinuită de decesul soției sale. Biroul Poliției oraș Chișineu Criș.



Un gând curat o lacrimă fierbinte, o clipă de aducere aminte celui care ne-a fost drag soț, tată, fiu, gîner CLADOVAN IOAN. La împlinirea a 6 săptămîni de cînd moartea nemiloasă te-a luat din sînul familiei. Ai plecat pe un drum fără întoarcere lăștînd în urma ta lacrimi și durere, dragul meu soț. Chipul tău drag, va rămîne veșnic în inimile noastre. Dumnezeu să te odihnească în pace. (34138)

Un pios omagiu la împlinirea a 6 luni de la trecerea în neființă a celui mai iubit soț, tată, frate, soț și bunic ARDELEAN MIHAI din Iratoșu. Familia ARDELEAN. (34128)

Au plecat dintre noi dr. SCHUSSLER IOAN, dr. SCHUSSLER AURELIA, dar trăiesc mereu în inimile noastre. EVA PALB.